RuneScape:Chat/Logs/28 September 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:46 <Kq head> listen to how much funkier it is!!
23:46 <Kq head> even has lyrics
23:47 <Ozuzanna> im listening to the other one
23:47 <Ozuzanna> it sounds creepy as fuck
23:47 <Kq head> the message is translated as "Fun is infinite sega enterprises Love Majim (The Devil)"
23:47 <Kq head> apparently
23:47 <Kq head> OMFG SATINIST
23:49 <Kq head> "A rumour from one person on youtube says this was also used as an anti-piracy counter-measure for the early releases of this game."
23:49 <Kq head> And it sure as fuck would've worked, they'd be too scared to pirate anything ever again
23:52 <Kq head> oh apparently it's "Madim", not "Majin"
23:52 <Kq head> Madin*
23:52 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
23:54 <Demise36> k what
23:56 <Cook Me Plox> [[Game updates]]
23:57 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
23:58 <Demise36> k d0g
00:02 <Dogfoger> Right
00:02 <Dogfoger> tata
00:02 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:02 <Ciphrius Kane> Bye
00:04 <TonyBest100> Spin and september challenge time
00:05 <TonyBest100> this time it's kill 3 criminals
00:05 <TonyBest100> inb4 combat pures rage over challenge
00:06 <TyA> yay for black arm gang base
00:06 <TyA> has exactly 3 thiefs inside
00:09 <TonyBest100> done from there lol
00:10 <Ciphrius Kane> Did it at Phonex hq
00:11 <TonyBest100> :P
00:18 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:18 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
00:18 <TonyBest100>
00:20 <Ciphrius Kane> Ya forgot Mewtwo's clone ball
00:24 <TonyBest100> Thats just a small list, there are other
00:24 <TonyBest100> others*
00:27 <TonyBest100> theres the rest
00:29 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
00:32 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
00:34 <Cook Me Plox> Hooray, we're going to have our first week since July that isn't worse than the last one traffic-wise
00:35 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:35 -!- Red123r2d2 has joined Special:Chat
00:36 -!- Red123r2d2 has left Special:Chat.
00:40 <Demise36> cuk
00:40 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:40 <Demise36> p0st an elefint pls
00:40 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:40 <Cook Me Plox> elefint
00:40 <Demise36> elefint
00:40 <TonyBest100> So sick of that elefint
00:41 <TonyBest100> well, except the one you posted cook
00:41 <Demise36> u see it everyday in cuks avatar
00:41 <TonyBest100> Yes, but you keep posting the image of it in full
00:41 <Demise36> :)
00:43 <TonyBest100> No image should be posted every day
00:44 <Cook Me Plox> Why don't you like elefint?
00:44 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
00:45 <Kq head> yah we can see all teh glorry of elefint in avatars
00:45 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:45 <Kq head> why is it so hard to land a button press in 2 millisecond time frame :[
00:46 <TonyBest100>,U2saEVc
00:46 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:46 <Kq head> how?!
00:47 <SovietHero> ¡¡¡¡uǝʞoɹq sı pɹɐoqʎǝʞ ʎɯ
00:47 <SovietHero> lol xD
00:47 <Kq head> mine too
00:47 <SovietHero> orly
00:47 <Kq head> yhr
00:49 <Coelacanth0794> "Ports update:"
00:51 <Suppa chuppa> lol tony
00:51 <SovietHero> whur
00:52 <TonyBest100> those 2 gifs are from Battle of Gods :P
00:53 <Suppa chuppa> yeah, still haven't seen that
00:53 <TonyBest100> Y not?
00:54 <Suppa chuppa> too japanese
00:54 <Suppa chuppa> don't like the japanese vas
00:54 <TonyBest100> thats why I just watch it muted when subbed, though still awaiting a dub
00:54 <Suppa chuppa> lol
00:54 <TonyBest100> and only the funimation cast will do in terms of dub, anyone else and i'll ignore it
00:54 <Suppa chuppa> yup
00:55 <TonyBest100> Course I did hear the possible voices of Bills and Whis dubbed already... in a trailer for the Battle of Z game
00:56 <Cook Me Plox> RS hasn't had 50k online players in more than two months
00:56 <TonyBest100>
00:57 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:58 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:58 <Suppa chuppa> oh i've seen that
00:58 <TonyBest100> :P found on reddit
00:59 <Demise36> wat
01:00 <TonyBest100> Anyway, I'm off
01:00 <TonyBest100> 2am here >.<
01:00 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:06 <Coelacanth0794> so uh what's the new challenge?
01:06 <Walrus068> new challenge is to eat a cucumber whole
01:07 <Coelacanth0794> no that's alan's
01:07 <Walrus068> fuq
01:07 <Suppa chuppa> walrus does that a lot
01:08 <Coelacanth0794> vigilante
01:08 <Ciphrius Kane> Coel, are you a phoenix gang member?
01:09 <Coelacanth0794> no
01:09 <Ciphrius Kane> Ah, well you can try the Black Arm gang base then
01:16 <Coelacanth0794> my plan is a secret area of muggers
01:16 <Kq head> asgarnia ice dungeon
01:17 <Coelacanth0794> nope
01:18 <Coelacanth0794> i plan to do it at the stronghold of player safety
01:24 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:28 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:45 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
01:53 -!- TyA has left Special:Chat.
02:13 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
02:14 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
02:23 <Cook Me Plox> dafuq
02:25 <Demise36> nn0b0dy has said anything f0r an h0ur
02:25 <Demise36> stupid o key
02:26 <Demise36> have to use the virutal keyboard for it to work
02:27 <Demise36> virtual*
02:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:32 <Demise36> cuk
02:32 <Demise36> elefint pls
02:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:49 <Demise36> test
02:49 <Haidro> hi
02:49 <Demise36> 2
02:49 <Demise36> did uhh
02:49 <Demise36> rs crash
02:50 <Demise36> ???
02:51 <Haidro> not for me
02:53 -!- MAGE-KIL-R has joined Special:Chat
02:54 <BrenRS> It's quite annoying when someone reverts an image without even checking to see if they're right...
02:59 <Demise36> ffs
02:59 <Demise36> i cl0sed rs
02:59 <Demise36> dfsiujklsdaög
02:59 <Demise36> sd
02:59 <MAGE-KIL-R> I hate it when I do that
03:00 <BrenRS> ^
03:01 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:02 <Matthew2602> Bren: You probably want $('.wikitable .filehistory').html("use this");
03:03 <BrenRS> okay
03:03 <BrenRS> you know filehistory
03:03 <BrenRS> uhm
03:04 <BrenRS> the links where it says revert
03:04 <BrenRS> can it say "use this"
03:04 <BrenRS> and for article history, etc
03:04 <BrenRS> I suck a js... I really do.
03:05 <BrenRS> matthew
03:05 <Matthew2602> You were on the right track, you just had jQuery syntax confused with DOM syntax
03:05 <BrenRS> And that right there ^ confuses me
03:06 <BrenRS> to my knowledge, jquery is a condensed version of js using libraries and dom is right down to the bottom of it..?
03:07 <Matthew2602>
03:08 <BrenRS> matthew you can edit it, hence why I changed file extension
03:08 <Matthew2602> jQuery just makes it slightly easier to do stuff you can already do perfectly fine
03:08 <Matthew2602> you really didn't need to do that >_>
03:08 <BrenRS> :P
03:08 <BrenRS> oh you can edit it?
03:08 <BrenRS> even if I have it on js
03:08 <BrenRS> o
03:08 <Matthew2602> Yeah
03:08 <Matthew2602> [[Special:ListGroupRights]]
03:08 <BrenRS> k I'll move it back
03:09 <BrenRS> [[User:BrenRS/monobook.js|Please and thanks ;)]]
03:09 <Matthew2602> "Edit other users' JavaScript files (edituserjs)"
03:12 <BrenRS> Matthew? you going to halp meh?
03:14 <Demise36> mattchew
03:16 <SovietHero> *Blasts a train horn behind Demise*
03:18 <Demise36> k
03:20 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
03:21 <Atheist723> Goes to Node Find Friends Chat, the first 5 calls are all fake.
03:22 <Demise36> gf
03:25 <Haidro> Am I the only one that doesn't give a damn about the BoL rewards?
03:25 <Atheist723> Oh, a real one for once...sacred metal.
03:26 <Atheist723> I am generally giving less and less of a damn of the game in general, but BoL is alright.
03:26 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:26 <Cook Me Plox> hi freggie
03:26 <Atheist723> The tier 3 emote is crazy though, definitely not worth 300k prayer xp.
03:27 <Atheist723> Hi Fergie.
03:27 <Urbancowgurl777> hi
03:28 <Urbancowgurl777> y korra no on yet ):
03:29 <Atheist723>, Fergie...
03:29 <Urbancowgurl777> it's fuzzy and low quality and gross
03:29 <Atheist723> Or something like that.
03:29 <Urbancowgurl777> need legit
03:29 <Atheist723> I don't remember it exactly.
03:30 <SovietHero> I thought that website has every single anime series in it
03:30 <Urbancowgurl777> irrelevant, need hq
03:30 <SovietHero> ._.
03:30 <SovietHero> Anyways Fergs, you want me to update you on the Sun Village arc?
03:30 <Urbancowgurl777> no, i'm fixing to read it
03:30 <Atheist723> Doesn't bother me that much if otherwise you can't watch it at all.
03:31 <Urbancowgurl777> i'm all excited now cause i can read the katakana sound effects :3=
03:31 <SovietHero> lol
03:32 <SovietHero> *Watches Epic Meal Time*
03:32 -!- BrenRS has left Special:Chat.
03:34 <Cook Me Plox> In episode 2F09 when Itchy plays Scratchy's skeleton like a xylophone, he strikes the same rib twice in succession, yet he produces two clearly different tones. I mean, what are we to believe, that this is some sort of a magic xylophone or something? Boy, I really hope somebody got fired for that blunder.
03:34 <Atheist723> I wish there are some way to spent any excess sacred metal over 6k.
03:36 <SovietHero> Athiest you have all 6 unlocked?
03:40 <Atheist723> I haven't got the cores yet, but I already have more than enough fragments.
03:44 <SovietHero> Ah ok
03:44 <SovietHero> So u have the metal, just not the drops?
03:48 <SovietHero> Well you better start killing; Only two days left.
03:49 <Atheist723> I'm sticking to Saradomin as long as I dare for the xp and tear modifier.
03:49 <Atheist723> The drops weren't that rare though, and they probably increased the rate for this week.
03:49 <SovietHero> I'm always on Saradomin : )
03:50 <SovietHero> Yeah, they did
03:51 -!- MAGE-KIL-R has left Special:Chat.
03:56 <Haidro> [[POP]]
04:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:12 <SovietHero> *Crickets*
04:14 <Haidro> Can I just speedy d this
04:20 <Urbancowgurl777> i'd say no since it's undergone an rfd before
04:20 <Haidro> True
04:21 <Haidro> It's not like this rfd will fail anyway
04:21 <Haidro> fergie, check out this outfit
04:22 <Haidro> hold on uploading :3
04:22 <Haidro>,9uo3cCU#0
04:23 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:28 <Urbancowgurl777> looks cool :P
04:32 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
04:47 <Demise36> elefint
04:54 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:05 <Atheist723> !test
05:05 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
05:11 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:24 <Haidro> [[Prototype colossus]]
05:49 <Suppa chuppa> hi
05:51 <Suppa chuppa> ffs that wasn't me
05:52 <Atheist723> Huh?
05:53 <Haidro> whatcha talking about
05:53 <Suppa chuppa> nvm
06:25 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
06:26 <Haidro> ohai
06:26 <Mazanaka> oHiThere
06:26 <Mazanaka> I haven't been here in a very long time
06:27 <Mazanaka> I won't be here for a very long time either
06:27 <Haidro> :(
06:27 <Haidro> why u no active anymore
06:27 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
06:47 -!- Illagong has joined Special:Chat
06:50 <Suppa chuppa> hey Ilikewiki
06:50 <Suppa chuppa> er
06:50 <Suppa chuppa> Illagong
06:50 <Suppa chuppa> >_>
06:50 -!- Illagong has left Special:Chat.
06:50 <Cook Me Plox> Hey Ilagong
06:51 <Suppa chuppa> :(
06:51 <Cook Me Plox> Look what you did
06:54 <Haidro> suppa is worst wikian
06:58 <Suppa chuppa> nou
07:16 <Cook Me Plox> tempted to change the poll question to something about if you've ever RWTed
07:17 <Suppa chuppa> such as?
07:27 <Atheist723> I didn't know the superdominion medallion and Tokkul-zo are always lost upon death...
07:30 <Atheist723> "You will need to pay 50,000 tokkul to recharge it." Fuuuuuuu
07:30 <Cook Me Plox> have you ever bought gold from the black market? idk
07:34 <Haidro> Athe: Yea... always protect the Zo...
07:34 <Haidro> God token is also lost upon death. learned that the hard way
07:36 <Atheist723> I really hope you don't mean it goes back to bronze.
07:37 <Haidro> Nah, it doesn't
07:37 <Atheist723> Then it is no issue?
07:44 <Atheist723> For some reason there are 12 [[cooked rabbit]] in my bank.
07:45 <Cook Me Plox> It looks like the two best time periods for player count were February 2011 and December 2007
07:45 <Cook Me Plox> Interesting
07:47 <Haidro> December 2007...
07:47 <Haidro> Oh
07:47 <Haidro> Wait
07:47 <Haidro> I just got that
07:47 <Haidro> That's very interesting
07:47 <Cook Me Plox> Okay this is kind of depressing. Only 17 of the data points from Aug 2007-Sept 2011 have the player count below the AVERAGE we get today
07:48 <Cook Me Plox> 17 out of 34000
07:48 <Atheist723> I don't call it the Golden Age for nothing.
07:48 <Cook Me Plox> I can't speak for what it would have been earlier than August 2007
07:48 <Haidro> august 07 was GE right
07:48 <Cook Me Plox> November
07:48 <Haidro> o
07:48 <Haidro> So what's so... GWD
07:48 <Cook Me Plox> August was GWD
07:48 <Cook Me Plox> Yeah
07:48 <Haidro> no wait
07:48 <Haidro> o, then what's seo 11
07:48 <Haidro> sep*
07:49 <Haidro> Err, that's 2011 there. Didn't mean to cause any confusion
07:49 <Haidro> [[2011]]
07:49 <Cook Me Plox> Just the end data of my sample
07:49 <Cook Me Plox> end date*
07:49 <Haidro> omg rotm
07:50 <Cook Me Plox> no
07:50 <Cook Me Plox> nothing happened then
07:50 <Haidro> that was the best quest ever
07:50 <Cook Me Plox> the big times were just before 10 Dec 2007, and just after free trade was re-added
07:50 <Cook Me Plox> I can't believe that was almost 4 years
07:51 <Haidro> well, 3, really
07:51 <Cook Me Plox> still
07:51 <Haidro> 3 years until they gave us back FT&W.
07:51 <Haidro> Tbh, they had to bring it back
07:51 <Haidro> The majority of updates today rely on it
07:52 <Haidro> They obviously knew their poll would pass. I mean, 92% was it? sheesh
07:53 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:53 <Atheist723> "The majority of updates today rely on it"
07:53 <Atheist723> I detect Jagex logic.
07:54 -!- Kiriain has joined Special:Chat
08:02 <Cook Me Plox> [[optimus]]
08:03 -!- Tyrannobeast has joined Special:Chat
08:03 <Tyrannobeast> alalalalalala
08:03 <Tyrannobeast> alalalalala
08:03 <Tyrannobeast> alalalalalala
08:03 <Tyrannobeast> alalala
08:04 <Cook Me Plox> Nope
08:04 -!- Tyrannobeast has left Special:Chat.
08:12 <Atheist723> Just found out EoC nerfed curry.
08:12 <Atheist723> Which is odd seeing that how it was already unpopular.
08:13 <Atheist723> Previously 190 LP compared to monkfish's 160, now 1200 to 1240.
08:13 <Atheist723> Same goes to Mackerel, previously heals 6 times as much as cabbage, now it's the same.
08:13 <Atheist723> And I have like 10k mackerel in my bank.
08:14 <Haidro> Dam cook dat intimidation
08:22 <Atheist723> I knew it, the moment I teleported I'd remember what I have forgotten.
08:32 <Kiriain> Senior moment?
08:34 <Atheist723> "Cmon jagex just realise the final myreque quests so i can quit once and for all"
08:34 <Atheist723> The sad realization for lore nerds.
09:09 <Kiriain> I put an Iron Dagger on the GE for 1mil. Think anyone will bite?
09:16 <Haidro> nope
09:32 <Haidro> [[blue dragon]]
09:55 -!- Rwojy has joined Special:Chat
10:00 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:00 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:03 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:03 <Battleben> chat
10:03 <Battleben> if you could open in a new window
10:03 <Battleben> that'd be great
10:06 <Kiriain> The chat only opens in a new window for me.
10:08 <Battleben> It doesn't in Gooogle Chrome anymore
10:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:09 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
10:10 <Kiriain> I use FF
10:10 <Atheist723> Right-click open in new window.
10:10 <Haidro> Battleben: Same thing's happening for me too
10:10 <Haidro> I hate it so much
10:10 <Haidro> I miss my small window :(
10:10 <Atheist723> But I always use new tab, too many windows is confusing.
10:11 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:11 <Ozuzanna> runescape wallpapers ftw
10:11 <Ozuzanna> that moment you think its RS till you see the guns
10:12 <Atheist723> The dragons already look different.
10:13 <Ozuzanna> yeah those ones fly
10:13 <Atheist723> [[Elvarg]]
10:13 <Ozuzanna> that one flew on a special occasion lol
10:13 -!- Ilikewiki has left Special:Chat.
10:13 -!- Kiriain has left Special:Chat.
10:13 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
10:13 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:13 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:13 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
10:13 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
10:14 -!- Kiriain has joined Special:Chat
10:14 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:14 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
10:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
10:14 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:14 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
10:14 <Atheist723> Didn't thought Rogie would be such a sell out. Haven't seen any of his videos lately anyway, practically Jagex advertisement. Unsubscribed.
10:14 <Ozuzanna>
10:14 <Ozuzanna> what a noob
10:15 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
10:15 <Atheist723> All of the good video makers have already quit...
10:15 <Atheist723> Unless anyone has suggestions?
10:15 -!- Demise36 has left Special:Chat.
10:15 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
10:16 <SacreDoom> The werewolf mask works surprisingly well with Colossus armour
10:16 <SacreDoom>
10:17 <Ozuzanna> lol
10:18 <Haidro> are they sharks?
10:18 <Haidro> [[coords]]
10:19 <Ozuzanna> i wouldnt be able to live with such shitty interfaces if i played classic lol
10:19 <Atheist723> They look like a fish with a dog's head.
10:20 <Ozuzanna> [[jad]]
10:22 <Haidro> [[potion flask]]
10:36 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:36 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
10:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:37 <Rwojy> i am in pain help pls
10:37 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
10:37 <Rwojy> spider or something bit me
10:37 <Ozuzanna> funny
10:37 <Rwojy> large bite
10:37 <Ozuzanna> all the other barbarian spirites such as [[angry barbarian spirit]] are on the template at the bottom
10:37 <Ozuzanna> but this one is not
10:37 <Ozuzanna> any reason why
10:38 <Rwojy> idk
10:39 <Ozuzanna> probably an overlook?
10:41 <Rwojy> mebbe
10:41 <Rwojy> go add it
10:41 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:46 <Ozuzanna> naw i dont edit on dis wiki anymore :p
10:46 <Ozuzanna> and i dont wanna screw up ur templates
10:46 <Rwojy> do it anyway
10:46 <Rwojy> or else i will hurt you
10:46 <Ozuzanna> with my ugly editing
10:47 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
10:47 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:48 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
10:48 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
10:49 <Ozuzanna> rwojy
10:49 <Ozuzanna> i did eet
10:49 <Ozuzanna>
10:51 <Rwojy> yey
10:51 <Rwojy> now i won;'t hurt you
10:54 <Battleben> hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
10:58 <Rwojy> wat
11:00 <Ozuzanna>
11:00 <Ozuzanna> stupid overgrown cat
11:06 <Ozuzanna> ponie:
11:06 <Ozuzanna> with a ring thingy around its chesty
11:06 <Ozuzanna> chest*
11:11 <TonyBest100>
11:16 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:16 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:16 <Battleben> trying to upload a gif
11:16 <Battleben> crashes google chrome
11:17 <Rwojy> [[red dragon]]
11:17 <Battleben> is it just this gif or what
11:18 <Battleben> yeah
11:18 <Battleben> oh, it's a TAD large
11:19 <Battleben> note that by a tad i mean very
11:22 <Rwojy> [[high alchemy
11:22 <Rwojy> ..
11:22 <Rwojy> [[high alchemy]]
11:22 <TonyBest100>
11:24 -!- Battleben has left Special:Chat.
11:24 -!- Battleben has joined Special:Chat
11:24 <Battleben> Maybe this file is just too large
11:25 <Battleben> too many frames, I dunno
11:25 <Rwojy> what size is it
11:25 <Battleben> A resized version is 2.71mb
11:25 <Battleben> and that still crashes chrome
11:26 <Battleben> *tries the dreaded internet explorer*
11:27 <TonyBest100> NO, NEVER go to IE, use FF or Chrome only!
11:27 <Battleben> now I remember why IE sucks
11:27 <TonyBest100> >.<
11:28 <Rwojy> i just spent 55 mil for a profit of 1m
11:28 <Rwojy> woo.
11:28 <Cook Me Plox> pro
11:28 <TonyBest100> doesn't seem like a profit, nearly breaking even :P
11:28 <Rwojy> i bought royal dhides to alch, profit of 216 per
11:29 <Rwojy> black d bodies didn'rt sell
11:29 <Rwojy> as royal bodies, not hides
11:29 <Rwojy> also*
11:29 <Rwojy> i want 70 mage so i need to cast high alchemy ~5k times
11:30 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:31 <Rwojy> so 4-5 hours then? hm
11:31 <Rwojy> any magic xp boost bsides pendant /avatar?
11:32 <Rwojy> [[xp boost]]
11:33 <Atheist723> I never used High Alchemy in any quantity.
11:33 <Atheist723> Too mainstream.
11:34 <Atheist723> In all seriousness though, I used Superheat item, which is faster and cheaper xp.
11:34 <Atheist723> Or at least, was.
11:41 <Ozuzanna> windows ME ftw
11:44 <Battleben> When Albert gets a new toy he's really overexcited
11:44 <Haidro> tony
11:47 <Haidro> tony tony
11:49 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:50 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
11:50 <TonyBest100> ?
11:51 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:51 <Atheist723> !test
11:51 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
11:51 <Atheist723> ~test
11:51 <TyBot> Atheist723: I love you. <3
11:52 <Atheist723> Weird.
11:52 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:53 <Haidro> I watched the IT Crowd tony
11:53 <TonyBest100> :)
11:53 <Haidro> I'm so sad
11:53 <TonyBest100> Sucks that it's over
11:53 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:53 <Atheist723> I disconnected again the moment I told my clanmate that I disconnected.
11:53 <TonyBest100> ending on such a brilliant episode too
11:54 <TonyBest100> LOL
11:55 <Ozuzanna> tony on the penguin image you showed
11:55 <Ozuzanna> whats that weird looking thing to the right of the cat
11:55 <Ozuzanna> its like a penguin with 2 spikes on its head
11:56 <TonyBest100> It's a penguin looking up with it's beak opened >.<
11:57 <Ozuzanna> oh
11:57 <Ozuzanna> i thought it was a cat-penguin hybrid lol
11:57 <Ozuzanna> with cats having pointy ears
11:57 <TonyBest100> >.<
11:58 <Ozuzanna> derp
11:58 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
11:59 <TonyBest100> I bet this is what some F2P noobs are thinking right now with Bonds:
12:01 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:01 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:03 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:03 <Atheist723> !test
12:03 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
12:05 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:07 <Atheist723> Ugh, the stupidity of the RWTer posts on the forums is so beyond comprehension you could feel your IQ dropping.
12:08 <Atheist723> "If someone was to buy bonds and sell them for let's say 1 billion RSGP [...] how exactly is that an advantage?"
12:08 <Atheist723> Oh god it burns!
12:08 -!- Kiriain has left Special:Chat.
12:10 <Atheist723> Actually, when you get past the bureaucratic bullsh*t Jagex is pulling, they are pretty much saying "gp is not an advantage!"
12:11 <Haidro> that's the first time I've seen you swear. Even if it's censored
12:11 <Atheist723> Actually, I used it yesterday.
12:12 <Atheist723> The Mol Man helpfully repeated it, removing the asterisk.
12:12 <Atheist723> Also, I use swear words as they should be used and not used every other sentence like some people.
12:13 <Atheist723> You have to really, really, really tick me off to get there.
12:13 <Atheist723> "Garbage" and "rubbish" just doesn't cut it this time, I'm afraid.
12:13 <Rwojy> if you are gonna swear go all the way, replace every word with it
12:14 <Atheist723> I don't see how that is logical.
12:16 <Haidro> Athe, do you watch The IT Crowd
12:17 <Atheist723> No, and it should be apparent that it is unlikely.
12:18 <Rwojy> who said anything about being logical
12:20 <TonyBest100> Watch it Athe!!!
12:20 <TonyBest100> It's good!
12:21 <Atheist723> I don't really watch television.
12:30 <Rwojy> i watch anime sometimes but not much else
12:30 <Rwojy> every now and then i might watch a mel brooks movie
12:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
12:40 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
12:40 <Ignis438> is html5 beta still laggy as fuck?
12:42 <Atheist723> Haven't tried.
12:43 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
12:44 <Ozuzanna>
12:44 <Ozuzanna> with xbox one you can watch tv... on your tv
12:44 <Ozuzanna> so yeah
12:44 <Jr Mime> Holy 120 agility
12:45 <TonyBest100> old news >.<
12:45 <Rwojy> wat
12:45 <Ignis438> make it a loop
12:45 <Ozuzanna> yeah tony but its the only good thing about it
12:45 <Ozuzanna> imo
12:46 -!- Vilchinos has joined Special:Chat
12:47 <TonyBest100> If I wanted to watch TV i'd watch TV, not watch TV through the xbone
12:47 <Ozuzanna> xbone
12:47 <Ozuzanna> lolol
12:49 <TonyBest100> at least with the PS4 you can't mock it's name :P
12:49 <TonyBest100> and why would you anyway?
12:50 <Ozuzanna> PS4 has a name which makes sense
12:51 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
12:51 <Ozuzanna>
12:51 <Ozuzanna> RIP
12:51 <Jr Mime> Merching in GTA V like a pro
12:52 <Ozuzanna> save up for bgs @ mime
12:52 <TonyBest100>
12:52 <Jr Mime> No
12:52 <Jr Mime> Brb
12:52 <TonyBest100> I have to wait til Monday before I can get GTA V
12:53 <Haidro> Ozuzanna: Wat. why u globally blocked
12:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
12:53 <Ozuzanna> im not
12:53 <Ozuzanna> its fake lol
12:53 <TonyBest100>
12:53 <Ozuzanna> [[w:c:mlp:Special:Contributions/Ozuzanna]] c for urself
12:53 <Haidro> You're a very mysterious person Oz
12:53 <Ozuzanna> ik
12:53 <Haidro> I remember the early times of meeting you
12:54 <Ozuzanna> well actually i got phalanx'd once
12:54 <Haidro> Before all this MLP hype
12:54 <Ozuzanna> but that was per request
12:54 <Ozuzanna> and they undid it
12:54 <Haidro> yes, I remember that
12:54 <Ozuzanna> haidro wasn't i a creep before?
12:54 <Ozuzanna> ;)
12:54 <Ozuzanna> actually i cant remember how i used to be
12:54 <Haidro> you are a great friend
12:54 <Ozuzanna> really? :p i remember in summer of 2011 when i made my wikia acc to make a few edits on this wiki
12:54 <Ozuzanna> got told off by ansela too doing that haha xd but i deserved it
12:55 <Ozuzanna> during* not doing
12:55 <Haidro> meh.
12:55 <Haidro> oh, ansela's getting unbanned tomorrow
12:55 <Ozuzanna> and i meant as in UK summer, since i know aussies have summer at diff time
12:55 <Haidro> 2011 winter... that's when I would have started being active here
12:56 <Ozuzanna> i honestly cant remember how i used to be though
12:56 <Ozuzanna> i remember being here when Twigy was active
12:57 <Haidro> twigy <3
12:57 <Haidro> [[RS:CMOD]] look how dead the usergroup is
12:58 <Haidro> hofmic...
12:58 <Ozuzanna> [[template:extimage]]
12:58 <Ozuzanna> yeah i only see ath now as active mod
12:58 <Ozuzanna> and on occasion fishes
13:00 <Ozuzanna>
13:01 <TonyBest100>
13:02 <Haidro> ommgggg I want more IT Crowd
13:02 <TonyBest100> Same!!!
13:03 <TonyBest100> but at least it was a good way to end
13:03 <Haidro> very
13:03 <TonyBest100> Almost pissed myself laughing when Jen brought in the box that she thought was the "Internet"
13:04 <Atheist723> How does the BoL emotes work?
13:04 <Atheist723> Are they separate emotes or upgrades or whatever?
13:04 <TonyBest100> seperate emotes
13:04 <Battleben> 04majin reverted something completely ignoring the discussion on the talkpage ;_;
13:04 <Battleben> Well, changed something
13:04 <TonyBest100> what was it ben?
13:04 <Battleben> would I be justified in reverting?
13:05 <Battleben> He moved information like on what costumes counted for Inappropriate Dress.. into the trivia section
13:05 <Battleben> *facepalm*
13:05 <Ozuzanna> this shandy is so shit
13:05 <Ozuzanna> barely any test to it
13:05 <Ozuzanna> [[rfa]]
13:07 <TonyBest100> It's not technically trivia to be put there
13:08 <Haidro> where is mol... want to show him my outfit
13:09 <Battleben> So, would I be justified in reverting?
13:10 <Battleben> Since it's in violation of [[RuneScape:Trivia]]?
13:10 <Battleben> Hydro?
13:12 -!- Trollingnetwork has joined Special:Chat
13:12 -!- Trollingnetwork has left Special:Chat.
13:12 <Battleben> HAAAAAAIDROOO
13:13 <Ozuzanna> Rwojy
13:13 <Ozuzanna> ben maybe you can just use the common sense thingy
13:14 <Haidro> hi brn
13:14 <Haidro> wait let me read up
13:14 <Haidro> is this super september?
13:15 <TonyBest100> Yes
13:16 <Battleben> Yes
13:19 <Haidro> Revert, notify him to read the discussion about it
13:19 <Haidro> on the talk page
13:19 <Battleben> Very well.
13:21 <Rwojy> links
13:21 <Rwojy> also ozizanna what
13:21 <Haidro>
13:21 <Haidro>
13:22 <Ozuzanna> @Rwojy never mind its k
13:22 <Haidro> [[Western coin]]
13:23 <Haidro> This is very interesting
13:23 <Haidro> Ben, do you do ports?
13:23 <Rwojy> haidro, that not exist
13:23 <Rwojy> better link pls
13:23 <Haidro> "But only if you pay the price"
13:23 <Haidro> "What's your price"
13:23 <Haidro> "Western coin. I will only accept western coin"
13:23 <Rwojy> aren't we west though?
13:23 <Ozuzanna> ya
13:24 <Haidro> first and alst lines are from [[The Black Marketeer]]
13:24 <Rwojy> because it's always eastern lands
13:24 <Ozuzanna> western coin = gp
13:24 <Ozuzanna> i think
13:24 <Haidro> Yes
13:24 <Haidro> It is
13:24 <Rwojy> just redirect it to coins then
13:24 <Haidro> Because to buy stock from marketeer, gotta pay gp
13:24 <Haidro> I am
13:24 <Rwojy> and put some trivia about it on coins
13:24 <Haidro> nah
13:24 <Atheist723> Ironically, the closest skill I have for PoP is prayer at 86.
13:24 <Rwojy> or maybe black marketeer
13:24 <Haidro> Lol. My closest was 87 prayer, athe. Then I did warbands and got 90 herb :)
13:24 <Haidro> I'm 91 now
13:25 <Atheist723> Is that the power of a warband prod I have heard of?
13:25 <Haidro> ...
13:25 <Haidro> Nothing wrong with warbands
13:25 <Haidro> It's a dangerous activity
13:26 <TonyBest100> Can't wait for dwarf quest or the end of the BoL :P
13:26 <Atheist723> You go to fixed locations in the Wilderness.
13:26 <Atheist723> And you fight tough NPCs.
13:26 <Atheist723> Right?
13:26 <Haidro> Then you gotta survive running back
13:26 <Haidro> You loot 25 items
13:26 <Haidro> So you have literally no space for food
13:26 <Atheist723> ...I think I'm gonna pass.
13:26 <Haidro> If you log out, you lose the items
13:26 <Ozuzanna> [[Project:Chat]]
13:26 <TonyBest100> and you can't hop worlds to avoid it
13:27 <Haidro> If you die, you lose the items
13:27 <Haidro> And that counts as one of the three daily warbands
13:27 <Ozuzanna> i remember when i used to get kicked here for just saying "yolo" once
13:27 <Haidro> NPCs ain't tough with a team. They're the least of your worries
13:27 <Ozuzanna> and dont remember a rule saying not to say it
13:27 <Atheist723> I find it hard to imagine that PKers won't camp those places, like the scum they are.
13:27 <Haidro> people bullshitting and killing clan members...
13:28 <Haidro> Athe, that's what happened
13:28 <Atheist723> Yep. I'm definitely steering clear of that.
13:28 <Haidro> But then Jagex made it so warbands were every 7 hours for EVERY world
13:28 <Atheist723> I don't really have any incentive to train herblore.
13:28 <Atheist723> There is no reward for training it at mid-high levels.
13:28 <Haidro> Herblore's probably my favourise skill
13:28 <Haidro> Atheist723: What's your level?
13:28 <Atheist723> 63.
13:28 <Haidro> hmm yea
13:28 <TonyBest100> Last warband I tried to go to I only managed to touch the beam when some jackasses next to me just killed me for doing so
13:29 <Haidro> Those levels are annoying to get past
13:29 <Atheist723> Got a few extra levels during bonus xp weekend.
13:29 <Atheist723> I only need 60 for class 4 potions, that's all.
13:29 <Atheist723> But then SC is dying just like the rest of the game.
13:29 <Haidro> true
13:29 <Atheist723> /me is sad
13:29 <TonyBest100> And that is why there needs to be less worlds
13:30 <Atheist723> That's completely getting the problem wrong.
13:30 <Atheist723> It isn't too many worlds, it is too few players.
13:30 <TonyBest100> too much spread between the playerbase that the max i've seen one world get to is 800+
13:30 <Haidro> Jagex are probably going to remove worlds
13:30 <Haidro> F2P is COMPLETELY dead
13:30 <Atheist723> Before RWT there are often several worlds with 2000 players.
13:30 <Atheist723> ^Not completely, but mostly
13:30 <Atheist723> I grinded half by BoL on f2p.
13:31 <Atheist723> *my
13:32 <Battleben> I think it would be foolish to mark the decline in players down to RWT/EOC entirely
13:32 <Battleben> Certainly they probably played a part
13:32 <Battleben> but MMOs in general are declining in players
13:32 <Ozuzanna> at my school its the cod kids who diss RS
13:32 <Haidro> alright night all
13:33 <Atheist723> Wait, since when is email registration required?
13:33 <Haidro> it's not
13:34 <Haidro> you can skip it
13:34 <Atheist723> Battleben: If it is something universal among MMOs, it is out of the discussion, really.
13:34 <Haidro> night
13:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:34 <Atheist723> I can't.
13:38 <TonyBest100> Well, it's true that the numbers are declining, but RS isn't the only MMO thats been suffering number losses
13:38 <TonyBest100> Doesn't mean the game is dying though :P
13:38 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:40 <Atheist723> It is. Even not accounting for the players, the game is in steep decline.
13:41 <Atheist723> I won't bother to get into long comparisons and reminiscences though.
13:41 <Atheist723> I'll just enjoy what little we have left...
13:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
13:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:44 <Battleben>,346,176,65166010
13:45 <Atheist723> Could we choose to only deposit a number of tears (as opposed to depositing all)?
13:45 <TonyBest100>
13:46 <TonyBest100> no, gotta drop all in 
13:46 <Rwojy> athiest, unforqatly no
13:46 <Atheist723>,346,121,65163082,goto,1
13:46 <TonyBest100>
13:46 <TonyBest100> Drunk guy used Fire breath... :P
13:47 <Atheist723> That troll...
13:47 <Atheist723> (The guy with the "car")
13:47 <Rwojy> wat
13:49 <Battleben> (the thing I linked was a new bonds devblog)
13:49 <Atheist723> It is a forum thread...
13:49 <Jr Mime>
13:49 <TonyBest100> It's still a blog
13:50 <Jr Mime> Spine is a nub
13:50 <Jr Mime> /me movez
13:50 <Battleben> still pretty much a devblog
13:50 <Atheist723> ...How did he do that?
13:50 <TonyBest100> Lol fail
13:51 <Battleben> *looks at file history for Evil bob
13:51 <Battleben> HE'S KHARSHAI
13:51 <Battleben> FSWE SAID So
13:52 <TonyBest100> Don't know why but I'm listening to old theme music from past sonic games lol
13:53 <Battleben> link me to one
13:54 <TonyBest100> From Sonic Unleashed :P
13:54 <Jr Mime> Move move move
13:54 <Jr Mime> It's moving
13:54 <Jr Mime>
13:54 <TonyBest100> was a gd game but the werehog parts were repetitive :P
13:54 <Jr Mime> The last files are crapped up
13:55 <TonyBest100> lol wtf :P
13:55 <Battleben> Final boss theme is awesome
13:55 <TonyBest100>
13:56 <TonyBest100> I dunno what it is bout sonic themes but they're soo good :P
13:57 <Jr Mime> Slow script is slow
13:57 <TonyBest100> Hmm, seems Mighty No.9 MAY reach PSVita and 3DS soon lol
13:57 <TonyBest100> if the kickstarter goal is met :P
13:58 <TonyBest100> so far the goal is at $2,750,225 :P
13:58 <Battleben>
14:00 <TonyBest100> I remember that boss, it was hard to figure what to do at first for me as I forgot to collect rings just rushed straight to the end near death lol
14:00 <TonyBest100> til i realised there were rings there to fill my health bar up lol
14:00 <TonyBest100> still, I played the PS3 and Wii versions of the game, and the PS3 version's fight is best
14:01 <TonyBest100>
14:07 <Atheist723> "Buying the most expensive item in the game isn't going to give you an edge over other players though is it?"
14:07 <Atheist723> --Mod Weath
14:08 <Jr Mime> Is the ApI really slow
14:08 <Atheist723> *facepalm* This Jagex off the charts...
14:08 <Jr Mime> Or my python is really slow
14:08 <Jr Mime> >.>
14:08 <Jr Mime> Takes like 10 secs to purge a page via api
14:09 <TonyBest100> Dunno, and it seems wikia still hasn't fixed the issue where chat isn't opening in a new popup and not as a tab >.<
14:10 <Jr Mime> Wikia welcome bot is still down
14:11 <TonyBest100> things screwing up since chromes recent update which was done only to supposed iOS7 >.<
14:11 <Jr Mime> Wikia welcome bot was down way before iOS 7
14:12 <TonyBest100> >.<
14:19 <Atheist723> !test
14:19 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
14:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:21 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:26 <Battleben> Big the Cat is best sonic character
14:27 <TonyBest100> Fun fact: The current voice of Sonic is the same VA who does Ezio in Assassin's Creed :P
14:30 <TonyBest100> It just sucks that the recent game in the series Sonic Lost World is a Nintendo exclusive
14:30 <TonyBest100> Opening from that game
14:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:41 <Battleben> I want to name my baby troll "Bond" ;-;
14:41 -!- Rwojy has left Special:Chat.
14:42 -!- Rwojy has joined Special:Chat
14:42 <TonyBest100> At first glance it looked like Charizard's Mega Evolution lost weight, but it didn't
14:43 <Atheist723> Probably just grew bigger overall.
14:44 <Battleben> Sigh
14:45 <Battleben> Seems jagex will be reworking tracks they already updated
14:45 <Battleben> the ones that sound too similar to the original because for some reason in jagexland "updating" means "replacing with a somewhat similar version"
14:45 <TonyBest100>
14:46 <Atheist723> I'm not really concerned with minor changes to music tracks at this stage...
14:52 <TonyBest100> LOL
15:16 <TonyBest100> :P
15:22 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
15:24 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:27 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:27 <Atheist723> Ugh, what's wrong with my connection today...
15:28 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:28 <Dogfoger> Where is everyone?
15:28 <Rwojy> dead
15:29 <Dogfoger> oh shiz
15:29 <Dogfoger> ZOMBIE APOCALYPSE
15:30 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
15:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
15:30 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
15:30 <Dogfoger> [[Highwayman]]
15:31 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
15:31 <Dogfoger> [[Super september]]
15:31 <Dogfoger> Hey, Athe
15:31 <Dogfoger> There is a spiderman villain
15:32 <Dogfoger> He can be killed once but
15:32 <Dogfoger> alright
15:32 <Dogfoger> Say he gets shot by a gun
15:32 <Dogfoger> He dies
15:32 <Dogfoger> He comes back to life and then is immortal to dieing by being shot
15:32 <Dogfoger> same happens to all kinds of deaths
15:32 <Dogfoger> Do you know his name?
15:37 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:38 <Coelacanth0794> hi
15:38 <Dogfoger> hey coel
15:38 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
15:38 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
15:43 <Rwojy> dogfoger idk
15:43 -!- TyA has joined Special:Chat
15:43 <Dogfoger> Was asking Athe
15:43 <Rwojy> but there was an episode of the justice league with an enemy like that
15:43 <Rwojy> ik
15:43 <Dogfoger> Cause he seems to know everything about Marvel/DC or whatever
15:46 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
15:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
15:46 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:47 <The Mol Man> hi coel
15:47 <Coelacanth0794> ello
15:47 <TyA> Hii
15:47 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:48 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:48 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1000x [[clean dwarf weed]] is 8,864,000 coins (8864 coins each).
15:48 <Coelacanth0794> orly
15:48 <Rwojy> gimme pls
15:48 <Rwojy> pls
15:48 <Rwojy> pls
15:48 <Rwojy> pls
15:49 <Coelacanth0794> begone foul saradominist
15:49 <Dogfoger> Saradominists have one BoL
15:49 <Dogfoger> begone foul noob
15:49 <Dogfoger> wow
15:49 <Dogfoger> /me blam
15:49 <Dogfoger> won* won* won*
15:50 <Coelacanth0794> come back when you can words
15:52 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:53 <The Mol Man> supa :ɔ
15:55 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
15:56 <Atheist723> I'm more of a DC fan, and even there I don't read comics.
15:56 <Atheist723> I never heard of such a Spiderman villain in my limited knowledge.
15:56 <Dogfoger> ALright
15:57 <Dogfoger> I can't google it so I don't know
15:57 <Atheist723> There is an X-Man creatively named Darwin who does that though.
15:57 <Atheist723> As well as the Superman villain Doomsday.
15:58 <Dogfoger> Alright, maybe he's not from Spiderman
15:58 <Dogfoger> What's the difference between DC and Marvel?
15:59 <Atheist723> Er, two different companies?
15:59 <Dogfoger> No but I mean
15:59 <Dogfoger> Isn't say, Superman, part of both?
15:59 <Rwojy> they are two different universes
15:59 <Rwojy> no
15:59 <Rwojy> there are crossovers from time to time but that's it
15:59 <Rwojy> they are run by seperate companies
15:59 <Dogfoger> oh ok
15:59 <Atheist723> Elementary, Dogfoger.
15:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
16:00 <Dogfoger> wut
16:00 <Atheist723> Never mind.
16:00 <Rwojy> i prefer the marvel side to the dc side
16:00 <Atheist723> Although with the number of crossovers...
16:00 <Atheist723> Superman had, at least, appeared in Spiderman, Hulk and Fantastic Four comics.
16:01 <Dogfoger> that's messed up though
16:01 <Rwojy> wut
16:01 <Dogfoger> How did Spiderman get to Gotham City? (iirc that's Superman's realm)
16:01 <Dogfoger> i don't know anything about marvel/dc or whatever
16:01 <Atheist723> I did not recall such and encounter.
16:02 <Rwojy> batman is gotham city
16:02 <Atheist723> There is this time Superman sent Spiderman through several buildings, though.
16:02 <Dogfoger> oh ok
16:02 <Coelacanth0794> dat lag eh?
16:02 <Rwojy> wat
16:02 <Dogfoger> /me never lags
16:02 <Dogfoger> I r haz awesome laptop
16:02 <Dogfoger> Only lag I get is slag
16:03 <Dogfoger> which I never get
16:03 <Rwojy> lag is mainly a function of internet connection for me
16:03 <Dogfoger> I used to lag all the time before I got this laptop
16:04 <Rwojy> i never lag graphics wise except i bol
16:05 <Dogfoger> I bet the last Super September challenge is gonna be a bitch
16:06 <The Mol Man> ya know what a real bitch is
16:06 <Rwojy> ya, you
16:06 <Dogfoger> oooooooooooh
16:06 <The Mol Man> my puppy, daisy
16:07 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
16:07 <Pickme42> i just got a dragon chainbody from dust devils on my 2nd kill, wooooooot
16:07 <The Mol Man> gratz
16:07 <The Mol Man> can I have it?
16:08 <Pickme42> that must be suepr duper rare right?
16:08 <Dogfoger> well done
16:08 <Pickme42> super*
16:08 <Dogfoger> It's extremely rare
16:10 <Coelacanth0794> rs seemed to randomly close on me
16:10 <Coelacanth0794> uhhhh
16:14 <The Mol Man> so where do you see when you next get loyalty points?
16:14 <Coelacanth0794> jagex email
16:15 <Coelacanth0794> or it just happens
16:15 <The Mol Man> ;-; there used to be a thing on the site
16:17 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
16:17 <Amo Vos> jagex changed the oo glog pool appearance...
16:17 <Coelacanth0794> hiya bone face
16:18 <Amo Vos> they're all blue but with different bubbles/smoke coming off
16:18 <Amo Vos> hi coel
16:18 <Coelacanth0794> lats night? ill need to check it out
16:18 <Coelacanth0794> oh so unchanged
16:18 <Coelacanth0794> you lied to me bone face
16:18 <Amo Vos> mine look diff! i will pic it
16:19 <The Mol Man> i doubt it amo
16:19 <The Mol Man> glitchex
16:19 <Coelacanth0794> been like that at least a month now
16:20 <Coelacanth0794> avo doesnt ooglog
16:20 -!- TyA has left Special:Chat.
16:20 <The Mol Man> so
16:20 <The Mol Man> glitchex
16:21 <Atheist723> "I'm confused. How does this devalue the game? People can only buy bonds for real life cash, and bonds only translate to membership, loyalty points and other Jagex items which you buy with real life cash anyway.
16:21 <Atheist723> So what is devalued here? It's not like people are buying gp with real life cash, just stuff that was already able to be bought. What's being devalued here?"
16:21 <Atheist723> --A forum mod
16:21 <Atheist723> Not sure if master troll, or just really, really stupid.
16:22 <The Mol Man> the game is devalued only if you compare yourself to other people
16:22 <Amo Vos>
16:22 <Amo Vos> look
16:23 <Atheist723> It is an MMORPG for a reason, despite your strange desire to have a single player game on RuneScape.
16:23 <Atheist723> Also, the main problem is he doesn't seem to know they could be sold.
16:23 <Coelacanth0794>
16:23 <Coelacanth0794> yes amo, so unchanged through the month
16:23 <The Mol Man>
16:23 <The Mol Man> dammit coel
16:24 <Coelacanth0794> lol
16:30 <Amo Vos> [[oo'glog]]
16:32 <Amo Vos> coel, ooglog pools change color when ground detail is off =/ 
16:32 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
16:32 <Coelacanth0794> i always have ground detail off
16:32 <Coelacanth0794> stupid clipping rocks everywhere
16:33 <Coelacanth0794> and GRASS
16:33 <The Mol Man> toldya
16:33 <The Mol Man> glitchex
16:33 <Amo Vos> i know coel, me 2
16:34 <Atheist723> Weird.
16:34 <Atheist723> The thief in the Port Sarim jail doesn't count for challenge.
16:34 <Atheist723> But the mugger 2 cells away does.
16:36 <Amo Vos> probably a specific thief that is different from normal thieves?
16:38 <Demise36> j0hnny the beard d0snt c0unt
16:38 -!- Oil4 has joined Special:Chat
16:38 <Oil4>
16:38 <Oil4> With the advent of the Summoning skill, it has increased in popularity since some monsters drop pouch components. 
16:38 <Oil4> god damn that sounds old
16:39 <Coelacanth0794>
16:39 <The Mol Man> it's not true
16:40 -!- Oil4 has left Special:Chat.
16:40 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
16:44 <Dogfoger> wut
16:44 <Dogfoger> coel
16:44 <Dogfoger> that pic isn't funny
16:44 <Coelacanth0794> nope
16:44 <Coelacanth0794> but it is cool
16:44 <Dogfoger> why
16:44 <Dogfoger> it's a bird
16:44 <The Mol Man> cause birds
16:45 <Amo Vos> what is the word?
16:48 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
16:52 <Battleben> who was that guy interested in coal trucks?
16:53 <The Mol Man> MAGE
16:59 -!- King Oskar has joined Special:Chat
16:59 <King Oskar> urgent message
16:59 <The Mol Man> ?
16:59 <King Oskar> urgent glitch
16:59 <King Oskar> I found a glitch"
16:59 <King Oskar> About Battle of lumbridge
16:59 <The Mol Man> ?
16:59 <King Oskar> So I will explain
16:59 <King Oskar> I am in Zamorak's camp, even I am saradomnist, HOW?
17:00 <The Mol Man> you can be in there
17:00 <King Oskar> Did you guys actually notice THAT space above gate?
17:00 <The Mol Man> you just get shot to death
17:00 <King Oskar> So I am ON Zamorak's Gate
17:00 <King Oskar> and I am not burning
17:00 <King Oskar> but when I will get down
17:00 <The Mol Man> just a shorter boundary
17:00 <The Mol Man> not really a glitch
17:00 <King Oskar> "Pathetic this and this ah ah ah"
17:00 <King Oskar> Well
17:00 <King Oskar> simply said
17:01 <King Oskar> the gate is not counted as zamorak's theritory
17:01 <King Oskar> funny
17:01 <King Oskar> begin on his gate
17:01 <King Oskar> not his teritory
17:01 <King Oskar> XD
17:01 <King Oskar> love it
17:01 <King Oskar> now I will get down XD
17:01 <King Oskar> ok I finished
17:04 <Demise36>  
17:04 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
17:05 <Thisismyrofl> Hayd00ds
17:05 -!- Rwojy has left Special:Chat.
17:06 -!- Rwojy has joined Special:Chat
17:07 <Demise36> k
17:07 <Coelacanth0794> riiiight
17:07 <Coelacanth0794> you gonna delete it suppa?
17:08 <Suppa chuppa> sure
17:09 <Demise36> k what
17:10 <Dogfoger> [[Icyenic greathammer]]
17:10 <Dogfoger> [[Icyenic bow]]
17:10 <King Oskar> Ok delete it if you ant
17:10 <King Oskar> I messed it up
17:10 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
17:10 <King Oskar> Okay delete it if you want
17:11 <Dogfoger> [[Icyenic staff]]
17:11 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:11 <King Oskar> this?
17:11 <Dogfoger> right
17:11 <Dogfoger> bow looks the best
17:11 <Demise36> i like the hammer
17:11 <Dogfoger> just need 600 more metal fragments by 2 days
17:12 <King Oskar> you comfused me guys
17:12 <King Oskar> I asked if you want delete my file
17:12 <Dogfoger> what are you on about Oskar
17:12 <King Oskar> "File:RS funny glitch.png k"
17:12 <King Oskar> THIS
17:13 <King Oskar>
17:13 <King Oskar> And it's gone
17:13 <King Oskar> 10 seconds flat D:
17:13 <King Oskar> (easter egg btw)
17:15 <King Oskar> if you will look at you might find it, but I have to go now
17:15 <King Oskar> bye
17:15 -!- King Oskar has left Special:Chat.
17:15 <The Mol Man> I never woulda guessed he referenced my little pony
17:18 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:18 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:19 <Coelacanth0794> gee what a difficult and obscure internet reference
17:19 <Coelacanth0794> i would have never figured that out for the life of me
17:19 <The Mol Man> umad?
17:19 <The Mol Man> that's a reference too
17:19 <The Mol Man> look it up
17:19 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:22 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:24 <Battleben> what reference was that
17:32 <Coelacanth0794> colossus despanwed with like 2000 hp left
17:32 <Coelacanth0794> :/
17:33 <The Mol Man> :c
17:36 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
17:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:37 <Coelacanth0794> quickhop to mol
17:47 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:48 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
17:50 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:55 <Dtm142>
17:56 <Dtm142> Unfermented wine isn't a scam though.
17:56 <Dtm142> If you buy lots of it noted, you get instant 99 cooking.
17:56 <The Mol Man> can't buy them
17:56 <The Mol Man> and it was a scam they way they presented it
17:58 <Dtm142> You could before.
17:58 <The Mol Man> ik
17:58 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
17:58 <The Mol Man> if it's not a scam, just delete that whole page
17:59 <Dtm142> Why?
17:59 <Dtm142> [[RS:G]]
17:59 <The Mol Man> for shits and giggles
18:06 <Demise36>  
18:06 <Demise36>  
18:06 <Demise36>  
18:06 <Demise36>  
18:06 <Demise36>  
18:07 <The Mol Man> stop
18:07 <Demise36> .
18:08 <Coelacanth0794> bad demise
18:08 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:09 <Demise36> bad C0EL
18:11 <Coelacanth0794> begone demise
18:12 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:14 -!- This480 has joined Special:Chat
18:14 <This480> anyone got any tips for training smithing
18:15 <Coelacanth0794> goldsmelting gauntlets are cheap and effective
18:15 <This480> f2p?
18:15 <Coelacanth0794> no
18:15 -!- Rwojy has left Special:Chat.
18:15 <TonyBest100> artisan's workshop is good, but lacks any profit return and i'm not sure if it is f2p
18:16 <TonyBest100> Nope, guess not :P
18:16 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:16 <This480> im at karajama mining gold
18:17 <Battleben> Should we split Corporal Boothe?
18:17 <Battleben> they're two different characters
18:17 <This480> anyone got an active clan to join feeling lonely playin alone
18:18 <The Mol Man> how so ben?
18:18 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:18 <The Mol Man> oh, yes
18:19 <Battleben> They're brothers
18:19 <Kq head> eh.
18:19 <Kq head> how are you gonna divide them?
18:19 <Kq head> "Boothe 1" and "Boothe 2"?
18:19 <Battleben> Corporal Boothe (cave) Corporal Boothe (Burthorpe)
18:20 <The Mol Man> I guess
18:20 <Kq head> (cave)? hmmmm
18:20 <This480> guys anyone wanna do dungeon with me i wanna level it?
18:20 <Kq head> the cave is in burthorpe
18:21 <Kq head> labelling one as burthorpe is slightly confusing
18:21 <TonyBest100> that means we need to get an image of his brother :P
18:29 <Demise36>  
18:30 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:30 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:30 <This480> demise wanna do duneon with me
18:30 <Demise36> why meeeeeeeee
18:31 <Battleben> split
18:31 <This480> im just asking
18:31 <Suppa chuppa> gonna fix that redlink, ben?
18:31 <Coelacanth0794>
18:32 <Battleben> Yes
18:32 <Battleben> [[Troll invasion cave]]
18:33 <This480> dumb ways to die in gta V is  by playing it and knowing what happens so much fun
18:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:33 <Battleben> fixed
18:33 <This480> it should be called Grand Theft Favour V 90% of missions your doing favours for people
18:34 <Suppa chuppa> k
18:35 <TonyBest100> Don't even think of trying to spoil anything related to the story for GTA V!
18:35 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:35 <The Mol Man> tony, you get to run around
18:35 <TonyBest100> I know that much, I just don't want the games main story spoiled for me
18:36 <Kq head> i know there's a guy who has glasses
18:37 <This480> the game is mostly favours thats all im gonna say
18:37 <The Mol Man> that's nothing new
18:37 <This480> the guy with the glasses is lester
18:38 <This480> personally im just waiting for multiplayer
18:38 <This480> i did the illuminati eater egg
18:39 <Battleben> Burthorpe is a town right?
18:39 <This480> yeah
18:39 <This480> north of burthorpe theres a cave 
18:39 <Kq head> i can't even tell the difference between a town and a city in this game lol
18:39 <Kq head> they're all so small
18:39 <TonyBest100>
18:40 <This480> omfg awh thats cute
18:40 -!- TyA has joined Special:Chat
18:40 <Kq head> cats are so dumb
18:40 <Kq head> do they really get stuck up trees lol
18:41 <TonyBest100>
18:42 <Kq head> can't they just dig into the side of the tree and slide down it
18:42 <TyA> Hii
18:42 <TonyBest100>
18:42 <This480> im done wtf where are you getting this :D
18:42 <Suppa chuppa> lolwtf
18:43 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:43 <Battleben> moved to a better name then
18:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:43 <Battleben> [[[Corporal Boothe (town)]]
18:43 -!- Kq head has left Special:Chat.
18:43 <The Mol Man> hmm
18:44 <Dogfoger> 210 more metal fragments till I get an override 
18:44 <The Mol Man> porter works on herb patch
18:44 <Dogfoger> now THAT is useful
18:45 <Dogfoger> [[Sign of the porter]]
18:45 -!- Kq head has joined Special:Chat
18:45 <Ozuzanna>
18:45 <Ozuzanna>
18:45 <This480> dude man i dont even have the bow yet
18:45 <This480> drop rate so bad
18:45 <The Mol Man> its not bad
18:47 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:47 <TonyBest100>
18:48 <Kq head> @susan
18:48 <Kq head> fanmade bigheads
18:48 <Dogfoger> The metal fragment drop rate is VERY good right now
18:48 <Ozuzanna> or fanmade shitty drawings
18:49 <Kq head> lolol "visionary comet"
18:49 <Kq head> what the fuck kind of name is that
18:49 <Coelacanth0794> oh goodness.
18:49 <Ozuzanna> lololol
18:49 <Coelacanth0794> hey man names are hard
18:49 <Kq head> coel is a comet visionary
18:49 <Ozuzanna> obviously someone trying too hard to make a good name
18:49 <Coelacanth0794> i vision comets
18:49 <Kq head> hmm... comet visionary...
18:49 <Coelacanth0794> star sight
18:49 <Coelacanth0794> idk
18:50 <Coelacanth0794>
18:50 <Ozuzanna> i i pregant
18:50 <Ozuzanna> u like
18:50 <Ozuzanna> he name brandon
18:50 <Kq head> wat th fu
18:50 <This480> lol whats happening?
18:50 <Kq head> bradnon is pregant
18:50 <Kq head> ?
18:51 <Ozuzanna> lol let me find it
18:51 <Coelacanth0794> what's going on in this thread?
18:51 <Ozuzanna>
18:51 <Ozuzanna>
18:51 <Ozuzanna> @ Kq
18:52 <Ozuzanna> like my comment back from 9th jan lol
18:52 <Ozuzanna>
18:53 <Ozuzanna> thats the same user on another wiki xd
18:53 <This480> any one got tips for making money f2p 
18:53 <TyA> Ozuzanna: So she's pregnant with her boyfriend?
18:53 <This480> how do you know she is?
18:54 <This480> selling 70 gold ores
18:54 <Ozuzanna> idk tya
18:54 <Ozuzanna> sounds like a COPPA
18:54 <TyA> poor, poor copper
18:55 <Ozuzanna> and iirc someone from the thing i was in said the IP was charitwo lol
18:55 <TyA> Good ole charit
18:55 <Ozuzanna> which commented there xd
18:55 <TyA> /me leaves charitwo a message
18:55 <Ozuzanna> it might not been him ty
18:55 <This480> lol emogirls
18:55 <TyA> I messaged him on IRC
18:55 <Ozuzanna> and, the thread was from 8 month ago
18:55 <Ozuzanna> oh k lol
18:56 <TyA> I kinda wanna train mining, but I already have 99 so it would be pointless to drop mine
18:57 <Ozuzanna> i see what you did there
18:57 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
18:57 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:57 <TyA> [[Template:User stats extended]]
18:58 <This480> keep training everything to max exp
18:59 <Coelacanth0794> lol
19:00 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:00 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:01 -!- Kq head has left Special:Chat.
19:02 <TyA> [[combat]]
19:02 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:06 <Suppa chuppa> i spy a ty
19:07 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:07 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
19:08 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
19:08 <Battleben> is this real?
19:08 <Suppa chuppa> dunno
19:08 <Coelacanth0794> afaik yes ben
19:09 <Coelacanth0794> not 100% tho
19:09 <Ciphrius Kane> Take it none of you lot need help with smithing effigies?
19:10 <TyA> I have 99 smithing, so I doubt it 
19:11 <Battleben> has anyone not done today's soopa challenge
19:12 <The Mol Man> I've only done it once
19:12 <Battleben> so killed one criminal?
19:12 <Dogfoger> .
19:12 <Ciphrius Kane> I killed 3 of my own guys
19:13 <TyA> I keeled my fellow black arm gang members
19:13 <Coelacanth0794> meanie
19:13 <Coelacanth0794> y u no muggers
19:14 <TyA> because people were camping the muggers
19:15 <Battleben> so the final soooopa challenge is either the golden gnome or the crystal tree?
19:16 <Suppa chuppa> how do you access the task list?
19:17 <Ciphrius Kane> It's under Gear
19:17 <Suppa chuppa> oh
19:17 <TyA> F3
19:17 <Suppa chuppa> thanks
19:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:23 <The Mol Man>
19:23 <Coelacanth0794> lol dogfoger asked me if i have any bol overrides
19:23 <The Mol Man> LUL
19:24 <Dogfoger> pretty sure you'd have em all tbh
19:24 <The Mol Man> i have em all
19:25 <The Mol Man> :ɔ
19:25 <Coelacanth0794> i have at l;east 4500 bonus fragments
19:25 <The Mol Man> they coulda added more overrides tbh
19:26 <Dogfoger> oh wow
19:27 <Dogfoger> I have the Eternal title
19:27 <Dogfoger> just unlocked it lol
19:27 <The Mol Man> alredy had it
19:27 <The Mol Man> got it earliet
19:27 <The Mol Man> earlier* today
19:27 <Kq head> earliet
19:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
19:28 <The Mol Man> [email protected]@AHKJSDGKASHKGDAS
19:28 <Kq head> hmm for some reason the time for my shiny frame on the rng reporter does not match the time on the timer >_<
19:29 <Kq head> it's like 25 milliseconds out of sync
19:29 <Kq head> i'm wondering if this is to account for something because it's pissing me off
19:31 <TyA> konichiwa [email protected]@@
19:32 <The Mol Man> annyong
19:33 <Urbancowgurl777> hi
19:34 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
19:34 <Coelacanth0794> ello fergs and cod4
19:35 <The Mol Man> COD :ɔ
19:37 <Kq head> codmime
19:39 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:39 <Spineweilder> hmm
19:43 <Battleben> hmm
19:44 <The Mol Man> ɯɯɥ
19:44 <Spineweilder> What does it mean to "hmm"
19:44 -!- B0ss4ss4ss1n has joined Special:Chat
19:44 <Spineweilder> - Philosophy teacher 
19:45 -!- B0ss4ss4ss1n has left Special:Chat.
19:45 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:46 -!- B0ss4ss4ss1n has joined Special:Chat
19:46 <B0ss4ss4ss1n> I am a beginner and I was wondering how to post on the rs forums.  
19:46 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:47 -!- B0ss4ss4ss1n has left Special:Chat.
19:47 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:47 <Spineweilder> log in via website
19:48 <Urbancowgurl777> has-sdfoijsdofvjsd
19:48 <Ciphrius Kane> Huh, thought I only had 20 99s
19:49 <The Mol Man> if you don't have 99 div, you might as well have no 99s
19:50 <Spineweilder> showoff
19:50 <The Mol Man> (qc) My Divination level is 99 (xp: 13,092,611, rank: 973). XP until level 100: 1,298,549.
19:50 <Ciphrius Kane> I agree, he's a showoff
19:50 <Coelacanth0794> jmod clones
19:51 <Coelacanth0794> just fyi
19:51 <The Mol Man> more of them?
19:51 <Spineweilder> hmm
19:51 <Coelacanth0794> no, for the non-bolers in here
19:51 <The Mol Man> I see none
19:51 <Coelacanth0794> like spine
19:51 <Spineweilder> HMM
19:51 <The Mol Man> spine is a nub
19:51 <Coelacanth0794> mol cuz theyre at sara gate
19:52 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:52 <Spineweilder> how deer you 
19:52 <The Mol Man> no one killing zammy mods :c
19:52 <Ozuzanna>
19:52 <The Mol Man> not markdonalds... hmm
19:53 <Ozuzanna> markflurry.
19:53 <The Mol Man> amg silver nods
19:53 <Spineweilder> Guys
19:53 <Spineweilder> is the earth a perfect sphere
19:53 <Urbancowgurl777> when will we be able to use lamps on divination <.<
19:53 <The Mol Man> never I hope
19:53 <The Mol Man> it devalues my commitment
19:54 <Dogfoger> w00t
19:54 <Coelacanth0794>
19:54 <Spineweilder> Then I hope it's next week, Mol
19:54 <Dogfoger> 1000 metal fragments
19:54 <Urbancowgurl777> i have lamps i want to use ):
19:54 <Ozuzanna> wut coel
19:54 <Ozuzanna> i cant really laugh at that
19:54 <Coelacanth0794> after bol ends fergie
19:54 <The Mol Man> use em on somethig else :c
19:54 <Coelacanth0794> which is monday
19:55 <Urbancowgurl777> thanks Coel
19:55 <Dogfoger> the Icyenic bow belongs to me >:)
19:55 <Coelacanth0794> yup
19:55 <The Mol Man> you're making my 99 worthless ;-;
19:55 <Spineweilder> Everyone should use lamps on div to devalue mol's cape
19:55 <Dogfoger> Monday meaning Monday's reset or Sunday's reset?
19:55 <The Mol Man> ;-;
19:55 <Coelacanth0794> welp
19:55 <Coelacanth0794> i wont have bol to worry about
19:55 <Coelacanth0794> so then it's a hunt for incamado thingy pickaxe.
19:56 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:56 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:56 <Spineweilder> I heard Ryan has the article prepared because he knows all there is to know about the pickaxre
19:56 <Dogfoger> [[Incamado pickaxe]]
19:56 <Dogfoger> what is this pickaxe?
19:56 <The Mol Man> I heard Ryan owns the wiki
19:56 <Dogfoger> someone link me to it
19:56 <Kq head> the pickaxe of deathstruction
19:57 <Coelacanth0794> [[inferno pickaxe]]?
19:57 <Dogfoger> yah thanks
19:58 <Coelacanth0794> i'm on concept art :ɔ
20:00 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
20:00 <Polo2673> Guys?
20:00 <Spineweilder> Hai
20:00 <Ozuzanna>
20:01 <Polo2673> I was killing chickens and I randomly saw a cornucopia on the ground....
20:01 <Polo2673> How did I get it?
20:01 <Spineweilder> You probably didn't do the thanksgiving event from several years ago
20:01 <Spineweilder> They're a rare drop
20:01 <The Mol Man> ffs
20:01 <Spineweilder> lol mol
20:01 <The Mol Man> spine that shoulda been you
20:01 <The Mol Man> getting a dii
20:01 <Spineweilder> I did the event
20:01 <The Mol Man> as punishment
20:01 <Spineweilder> Nou
20:02 <The Mol Man> go trans sara banne dii
20:02 <Spineweilder> Go die
20:02 <The Mol Man> banner*
20:02 <The Mol Man> and trans those div items
20:02 <Spineweilder> Trans your own stuff
20:02 <The Mol Man> i got those for you though
20:02 <Spineweilder> I asked
20:02 <Spineweilder> You didn't have to comply
20:03 <The Mol Man> yes  did
20:03 <The Mol Man> because I love you
20:03 <This480> i feel so unloved
20:03 <The Mol Man> you aer
20:03 <The Mol Man> you're the middle child
20:04 <This480> oh how so  who my mother and father
20:04 <Spineweilder> You have five biological fathers
20:04 <Spineweilder> Their genes were inserted into you
20:04 <This480> shut up you prostitute mother
20:05 <Ciphrius Kane> Spine's the mother??  How can that be?
20:05 <Spineweilder> No
20:05 <Ciphrius Kane> He's only a bone
20:05 <Spineweilder> Everyone knows I'm Hallow now
20:05 <Spineweilder> This cannot be
20:06 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
20:06 <The Mol Man> a bone is all he needs to be a parent
20:06 <Ozuzanna>
20:06 <Ozuzanna> wonder whos OC that is ^
20:06 <Dtm142> Making an 8 by 8 non-commutative multiplication table now.  Big fun.
20:06 <Kq head> that's the pony-llama god
20:06 <Dtm142> #grouptheory
20:07 <Suppa chuppa> lol
20:07 <Suppa chuppa> group theory's the best
20:07 <Kq head> more like
20:07 <Kq head> SHIT THEORY
20:07 <Spineweilder> OHHHHHHHHHH
20:07 -!- Red123r2d2 has joined Special:Chat
20:08 <Spineweilder> HMMMMMM
20:08 <Suppa chuppa> what group, isomorphic to d4?
20:08 <Ozuzanna> the rich deserve to be robbed, so that the poor may flourish.
20:08 <Ozuzanna> this is the Assasin's Creed.
20:08 <Red123r2d2> quick question what is the best weapon for 70 att?
20:08 <Kq head> whip
20:08 <Dtm142> D8
20:08 <Spineweilder> [[Abyssal whip]], Red
20:09 <Suppa chuppa> do you use D_n or D_2n notation?
20:09 <Battleben> ugh
20:09 <Battleben> Leon 
20:09 <Battleben> ;-;
20:09 <Dtm142> D2n
20:09 <Kq head> susan... that's not the creed
20:09 <Suppa chuppa> oh
20:09 <Kq head> the creed is
20:09 <Dtm142> Hence, 8 by 8
20:09 <Suppa chuppa> that would explain it
20:09 <Dtm142> :|
20:09 <Battleben> Go look at [[Azzanadra]]'s page
20:09 <Suppa chuppa> i use D_n
20:09 <Suppa chuppa> so :P
20:09 <Red123r2d2> D2n?
20:09 <Kq head> everything is bullshit
20:09 <Kq head> do what you want
20:09 <Suppa chuppa> Red: math stuff
20:09 <Battleben> "— Azzanadra, during The Temple at Senntisten, on war and the defenders of the city during its siege."
20:09 <Dogfoger> omg
20:09 -!- Red123r2d2 has left Special:Chat.
20:09 -!- Red123r2d2 has joined Special:Chat
20:09 <Dogfoger> I hate how they end The Hobbit
20:09 <Spineweilder> Leon Art seems to be causing lore trouble 
20:09 <Kq head> Wow, ain't that new?!
20:10 <Spineweilder> INDEED
20:10 <Battleben> This isn' t really lore trouble
20:10 <Battleben> it's not using references and making articles unnecessarily long
20:10 <This480> i have
20:10 <TonyBest100> somehow I read that as "more trouble" >.<
20:10 <Spineweilder> or just trouble in general
20:10 <Spineweilder> LEON IS HALLOW
20:10 -!- Red123r2d2 has left Special:Chat.
20:10 -!- Red123r2d2 has joined Special:Chat
20:10 <Battleben> Somehow references aren't enough.
20:11 <Ozuzanna>
20:11 <Ciphrius Kane> England is a fictional land apparently
20:11 <Kq head> you bunch of plebs arguing over a sentence, honestly
20:11 <Kq head> a minor sentence
20:11 <Kq head> England is a fictional fantasy land of castles and monarchs
20:11 <Ozuzanna> kq, never know if the gestapo are watching your edits
20:11 <Ciphrius Kane> If we don't use unnecessarily brutal force on minor crimes, they will escalate into major crimes
20:11 <Ozuzanna> that 1 sentence could be a case of life and death
20:12 <Ozuzanna> or*
20:12 <Ciphrius Kane> And once they become major crimes we can't do anything without upsetting the boss
20:12 <Kq head> fine, let's go back to executing people for stealing bread
20:12 <Ciphrius Kane> Yes
20:12 <Ozuzanna> (y)
20:12 <Ozuzanna> speaking of execution, i sometimes wish we had it back
20:12 <This480> Anyone want to do duneoneering with me
20:12 <Ozuzanna> since it got abolished
20:12 <Kq head> i don't care if it's life or death, if they were to take me away for it then i don't want to live in such a horrible world
20:12 <This480> i need help levelin
20:12 -!- Red123r2d2 has left Special:Chat.
20:12 <Ozuzanna> kq: then dont steal bread
20:12 <Kq head> let 'em take me
20:13 <Ciphrius Kane> Kq head, you stand charged with the crime of stealing a loaf of bread.  How do you plead?
20:13 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
20:13 <Kq head> Depends if I stole it
20:13 <Coelacanth0794> ...what is that oz?
20:13 <Ozuzanna> what is what coel
20:13 <Ozuzanna> the pic?
20:13 <Ciphrius Kane> I'll take that as guilty.  Do you want the gallows or the headsman?
20:13 <Ozuzanna> i dont really know lol
20:13 <Kq head> Do they have evidence that I stole the bread
20:14 <Spineweilder> NOT GUILTY
20:14 <TyA> I OVERRULE
20:14 <TyA> GUILTY
20:14 <Spineweilder> SEND HIM TO THE BRIG ANYWAYS
20:14 <Kq head> NO
20:14 <Kq head> LION CAGE PLZ
20:14 <Ciphrius Kane> Gallows it is
20:14 <Spineweilder> guillotine PLS 
20:14 <Kq head> But but it's sooo boring!!
20:14 <Kq head> There's not even any blood
20:15 <Ciphrius Kane> Ok we'll send you to the guillotine
20:15 <Spineweilder> I'll set it up
20:16 <Spineweilder> ALRIGHT!
20:16 <Coelacanth0794> you're a spine
20:16 <This480> set up what?
20:16 <Coelacanth0794> you're dead
20:16 <Ciphrius Kane> Ok we'll just put your head here Kq
20:16 <Ciphrius Kane> Don't worry, it's rather painless...I think
20:16 <Spineweilder> Kalphite Kamakanohi Queen, do you have any last words
20:17 <Kq head> yes
20:17 <Ciphrius Kane> /me drops the blade
20:17 <Spineweilder> (yes)
20:17 <Ciphrius Kane> Ok people, let's clear out, we got another execution in 15
20:18 <Spineweilder> Who's the next one
20:18 <Ciphrius Kane> According to this, some guy called Cook Me Plox
20:18 <Kq head> ~ Famous Last Words ~
20:18 <Kq head> "Yes."
20:18 <Kq head> -Kq head, almost immediately before being decapitated.
20:18 <Ciphrius Kane> Oh well, he's not here so he's been found guilty for not being here
20:18 <This480> i vote we exacute spine
20:18 <This480> execute*
20:18 <Spineweilder> pls
20:19 <Spineweilder> I am a spine
20:19 <Battleben> Byeee!
20:19 <Kq head> inb4 we one day see the governors of the universe itself and one chooses to take the form of a disembodied sentient spine
20:19 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:19 <Kq head> and then it doth say
20:19 <Kq head> "Spineweilder, you are The Chosen."
20:20 <Ozuzanna> and then he gives him some (caek)
20:20 <Ozuzanna> i hope there is a MarkDonalds after i die
20:20 <This480> yeah execute execute execute execute execute execute execute execute execute execute execute execute execute execute execute execute 
20:20 <Coelacanth0794> would you not? :\
20:20 <This480> guys when we kill spine i call his bank
20:20 <Ozuzanna> this i tbed, share
20:20 <Spineweilder> I am a spine
20:20 <Ozuzanna> or gtfo
20:20 <Spineweilder> I need no bank
20:21 <Kq head> No it says:
20:21 <Kq head> "You may have anything you desire... what will it be? Infinite knowledge? Limitless power?"
20:21 <Kq head> And the chosen Spineweilder doth say...
20:21 <Kq head> "Nay, only caek!
20:21 <This480> lol fine i call his rares
20:21 <Spineweilder> Pls 
20:21 <Spineweilder> I have no rares
20:21 <This480> spine you done need your bank when you get executted
20:21 <Kq head> ok so... i think attempt #9 at shiny latias
20:21 <Kq head> let's see if this works
20:21 <Ciphrius Kane> This480, you are accused of the sin of greed and attempted theft, how do you plead?
20:21 <Kq head> if it does, can i have a [[Bat mask]] plz
20:21 <Kq head> so i can be batman
20:22 <This480> i plead guilt
20:22 <This480> idgaf if i die but dont take my bank my family requires the bank
20:22 <Ciphrius Kane> Would you prefer to be fed to the lions or electrocuted?
20:23 <Kq head> Electrocution by pikachu or chair?
20:23 <This480> what false accusation everyone voted you executed
20:23 <Ciphrius Kane> Chair
20:23 <Spineweilder> Kq, why not both
20:23 <Kq head> Pikachair
20:23 <This480> hey not me we voted spine to die first
20:23 <Spineweilder> I'm a spine
20:23 <Ciphrius Kane> Lions it is
20:24 <Spineweilder> Lions with electric chairs
20:24 <Ciphrius Kane> /me throws This480 in with the lions
20:24 <Kq head> electric lions
20:24 <Ciphrius Kane> Ok who's next?
20:24 <This480> lol nooooooo lions are even worst torture it takes so long to die
20:24 <This480> why me firstt we voted spine
20:24 <Spineweilder> kq, send the manectric
20:25 <Kq head> death by...
20:25 <Kq head> Gyarados Hyper Beam.
20:25 <This480> you know what bitches ima haunt you 
20:25 <Ciphrius Kane> Spine's not guilty of anything though
20:25 <Kq head> you have a chance of surviving that because gyarados has bad sp atk
20:26 <Spineweilder> Hyper Beam is cheap move
20:26 <Kq head> it actually isn't very useful now
20:26 <Kq head> only one who can use it effectively is porygon z
20:26 <This480> /me was brought back by guthix
20:26 <This480> /guthix had made a mistake and made a demon.
20:26 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
20:26 <Dogfoger> [[Divine Tear Rocks]]
20:27 <This480> /me failxD
20:27 <Kq head> and the demon assassinated him
20:27 <TyA> /me sentences Spine to death
20:27 <Ciphrius Kane> Guthix is dead
20:27 <This480> /me guthix was killed by sliske
20:27 <Dogfoger> [[bol]]
20:27 <This480> /me : guthix was murdered by sliske but all he wanted was peace 
20:28 <Kq head> "Hi this is MADELINE... blah blah POKéMON... blah blah capturing blah blah interrupting your time ok bye!"
20:28 <Kq head> ... ... ... click!
20:28 <Kq head> -the pokenav in a nutshell
20:28 <Dogfoger> lollolol
20:28 <Kq head> they usually call to say they've lost a battle
20:29 <This480> /me was pked by Zamorak w/ ~Godsword~
20:30 <Dogfoger> [[Titles]]
20:32 <This480> guys anyone got nature runes i ccan buy?
20:34 <Dtm142>
20:34 <Dtm142> lol
20:34 <Ciphrius Kane> Nope sorry This
20:35 <Dtm142>
20:35 <This480> aight, kane you busy
20:35 <Dtm142> :(
20:36 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
20:36 <Dtm142>
20:36 <Dtm142> so much for 'murica
20:37 <Dtm142> #shutdown
20:40 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:43 <Kq head> more interested in the frog running away from a toy turtle
20:45 <This480> head help me out bro
20:46 -!- SovietHero has joined Special:Chat
20:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:53 <Dogfoger> [[Saradomin banner]]
20:55 <Kq head> how does latias suddenly go halfway across the map while i'm tracking it :[
20:55 <Ciphrius Kane> Did you fly?
20:55 <Kq head> no
20:55 <Coelacanth0794> [[cake hat]]
20:55 <Kq head> stepped onto a route and it went east to where all the sea routes are
20:56 <Dogfoger> they're supposed to do that
20:56 <Kq head> right next to evergrande city from mauville
20:56 <Kq head> that's like 2/3 of the map crossed instantly
20:57 <Ciphrius Kane> Latias is cruel like that
20:57 <Ozuzanna> kq maybe he hax
20:57 <Kq head> she*
20:57 <Ozuzanna> fuck his gender i hacked a male latias on platinum
20:57 <Ozuzanna> with hax
20:57 <Ozuzanna> yolo
20:57 <Kq head> male latias is latios though
20:57 <Ozuzanna> no
20:57 <Ozuzanna> was latias with male symbol
20:57 <Kq head> must be hermaphrodite
20:57 <Ozuzanna> yeah
20:57 <Coelacanth0794> :\
20:57 <Kq head> [email protected]
20:57 <Ciphrius Kane> /me straps Ozuzanna into an electric chair
20:57 <Ozuzanna> like the living rock thing
20:57 <Ciphrius Kane> Kq, want to pull the switch?
20:58 <Ozuzanna> ciph can i have lethal injection
20:58 <Kq head> latias should pull the switch
20:58 <Ozuzanna> the chair doesnt feel as nice
20:58 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:58 <Kq head> wait for her to finally show up in your area
20:58 <Kq head> then ask her nicely
20:58 <Kq head> ok finally the dumb dragon is coming around to slateport area
20:58 <Kq head> always takes the long route >_<
20:58 <Ciphrius Kane> /me pulls the switch on the chair
20:59 <Kq head> unfortunately mauville is a 4-way intersection...
20:59 <Ozuzanna> shame im ground type
20:59 <Kq head> so you have to guess
20:59 <Ciphrius Kane> The other day I stormed through the Unova elite 4 using a level 1 dratini
20:59 <Spineweilder> Good thing I have a water type, Ozank
20:59 <Kq head> focus sash + endeavor?
20:59 <Spineweilder> /me uses surf
20:59 <Ozuzanna> i read an article on NDEs btw
21:00 -!- BrenRS has joined Special:Chat
21:00 <Spineweilder> Noob Bren
21:00 <The Mol Man> bren
21:00 <BrenRS> hi
21:00 <Ciphrius Kane> Well I say I used it, I mean I had it on my team
21:00 <The Mol Man> you cannot keepsake the banners
21:00 <Ozuzanna> and this article on NDEs was very interesting
21:00 <BrenRS> that sucks mol :P
21:00 <Kq head> finally she is in my area so i can cause even more severe injuries with my manectric
21:01 <BrenRS> I can't think of something cool to keepsake...
21:01 <This480> someone help me dungeon
21:01 <The Mol Man> nor can I
21:01 <Kq head> i'm trying to catch it just to check what frame i got
21:01 <Ozuzanna> kq how many weeks will u spend searching for shiny lat he ass
21:01 <The Mol Man> coel scammed me of my steel of legends scroll :/
21:01 <Kq head> probably a few more days if i figure out what i'm doing wrong
21:01 <Kq head> probably tomorrow
21:01 <Kq head> or maybe even in an hour
21:02 <Ozuzanna> or even in a decade
21:02 <Kq head> and what's bullshit is that the first thing you do after beating the elite 4 is spawning the latias via watching the tv
21:02 <Kq head> so i can't do anything else unless i give up
21:03 <BrenRS> This is what I have atm... don't know if I should keepsake yet or not
21:04 <SovietHero> u should keepsake either full gorgonite, promethium, or primal
21:04 -!- Sactage has joined Special:Chat
21:04 <Kq head> novite ftw
21:04 <The Mol Man> no
21:04 <BrenRS> ehh
21:04 <The Mol Man> everyone keepsakes dg armour
21:04 <BrenRS> ^
21:04 <BrenRS> which is why I don't wanna do it
21:04 <SovietHero> eh k
21:04 <BrenRS> I wanna look distinct
21:04 <Kq head> they should have at least 3 keepsakes per slot tbh
21:05 <BrenRS> ofc when I keepsake profound everyone wants to wear it
21:05 <BrenRS> no..
21:05 <BrenRS> you should be able to keepsake as many stuff as you want
21:05 <BrenRS> and it literally appears in a box
21:05 <Kq head> that's even better
21:05 <BrenRS> similiar to diango's retrieve an item interface
21:05 <BrenRS> and you can active all the items you want
21:05 <Ozuzanna> [[keepsake]]
21:06 <Ozuzanna> torva keepsake ftw
21:06 <This480> someone help me fucking level
21:06 <BrenRS> torva looks disgusting :\
21:06 <Coelacanth0794>
21:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
21:06 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
21:07 <This480> wtf
21:07 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
21:07 <Kq head> aww such bright colourful birds
21:07 <Kq head> middle green one is probably like "gtfo me"
21:08 <This480> yeah
21:10 <This480> Callofduty4 got emogirl pregnant
21:10 <Ozuzanna>
21:12 <This480> lololololol
21:12 <This480> thats fked up
21:13 <Kq head> squidward was a snail once
21:14 <Ozuzanna> mol
21:14 <Ozuzanna>
21:14 <Ozuzanna> isnt she hot
21:15 -!- Princess Robot Bubblegum22 has joined Special:Chat
21:15 <Kq head> and what a... terrible ass tattoo
21:15 <Ozuzanna> who what, kq
21:15 <Ozuzanna> ?
21:15 <Ozuzanna> you mean her cutie mark?
21:15 <Princess Robot Bubblegum22> The fu...
21:15 <Kq head> yes
21:15 <Princess Robot Bubblegum22> Tranp stamp more like
21:15 <Princess Robot Bubblegum22> Oooooh
21:15 <Princess Robot Bubblegum22> *m
21:15 <Ozuzanna> @kq its because shes a mother and her talent is taking care of children
21:16 <Ozuzanna> hence the milk bottle thingy
21:16 <Kq head> why couldn't she be a pro wrestler
21:16 <Ozuzanna> and love heart
21:16 <Princess Robot Bubblegum22> More like she wantsda milk
21:16 <Princess Robot Bubblegum22> Hahahaha
21:16 <Princess Robot Bubblegum22> And they just keep n coming...
21:16 <Ozuzanna> wut
21:16 <Kq head> i bet she doesn't even lift
21:17 <Ozuzanna> kq pm
21:18 -!- Princess Robot Bubblegum22 has left Special:Chat.
21:19 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
21:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:24 <Kq head> Latias: YOU WANT ME DON'T YOU? WELL TOO FKIN BAD
21:24 <Ciphrius Kane> TIL: Kq likes shipping Latias and Keldeo
21:24 <Kq head> fyi, she was already shipped with ash in that movie
21:24 <Kq head> yes
21:25 <Ciphrius Kane> I know Kq
21:25 <Kq head> latias is sentient, which really makes tracking it down and torturing it all the more heartbreaking
21:25 <Ozuzanna> wonder what a human pokemon hybrid would look like
21:25 <Kq head> i mean they're all sentient, but latias can actually communicate
21:26 <Ozuzanna> elefints are too
21:26 <Ciphrius Kane> Assuming the mother is the pokemon, whatever the mother is
21:26 <Kq head> it's probably cussing telepathically every time my character finds it
21:27 <Kq head> "come get me bitch"
21:27 <Kq head> "yah i bet you wish you kept that masterball"
21:27 <Ciphrius Kane> Do you have a keldeo on BW2?
21:27 <Kq head> yes
21:27 <Ciphrius Kane> Have you taken it to Pledge Rock?
21:27 <Kq head> i haven't caught terrakion or cobalion yet because i'm trying to get them shiny
21:28 <Kq head> it learns that sword move right
21:28 <Ciphrius Kane> You don't need those 3 I don't think
21:28 <Ciphrius Kane> Sacred sword, yeah
21:28 <Kq head> i thought i needed all 3
21:28 <Ciphrius Kane> Well take Keldeo to Pledge Rock and see
21:28 <Ozuzanna> sacred sword aint that good i think
21:29 <Ozuzanna> its like weaker than the other sword
21:29 <Kq head> c'mon latias get outta the water
21:29 <Kq head> sorry jessica i don't care how much you like the safari zone
21:29 <Ozuzanna> lol kq
21:30 <Ozuzanna> "no bob fuck off i dont care if you want to battle me we already fought 7 times and you're FUCKING SHIT!"
21:32 <Kq head> "Hey man wanna see what I caught?"
21:32 <Kq head> "Is it a team of 6 magikarp?"
21:32 <Kq head> "......Maybe."
21:36 <Dogfoger> hmm what
21:38 <Dogfoger> a team of 6 magikarp would kick ass
21:38 <Dogfoger> Your opponent would die of laughter
21:39 <Kq head> tell that to the first or second fisherman you fight in every game
21:39 <Ciphrius Kane> Spot defeated Spiderman cause Spidey was too busy laughing
21:39 <Kq head> "I can't say any more! It's a secret!"
21:39 <Kq head> Then why the fuck did you call me
21:39 <Kq head> oh right, your skitty wants a pokeblock
21:39 <Kq head> tell it to fuck off
21:40 <Dogfoger> a pokewhat?
21:40 <Kq head> hell if i know
21:40 <Kq head> some contest thing
21:41 <Spineweilder> used to evolve a feebas
21:41 <Spineweilder> and contests
21:43 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:43 <Ciphrius Kane> Formerly used to evolve feebas
21:44 <Spineweilder> I remember feebas was an asshole when it comes to finding it
21:44 <Coelacanth0794> i found it easy enough
21:45 <Dogfoger> been at bol nearly 7 hours
21:45 <Dogfoger> Just about capped
21:45 <Dogfoger> another 500
21:45 <Ciphrius Kane> I found it first time
21:52 -!- SovietHero has left Special:Chat.
21:52 <Demise36>  
21:53 <Spineweilder> BAD
21:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:54 <Demise36> BADDER
21:54 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:56 <Kq head> BUTTS
21:56 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:56 <Dogfoger> BADDEST
21:56 <Demise36> bad kq
21:56 <Spineweilder> Hmm
22:01 <Dogfoger> oh wow
22:01 <Dogfoger> just got the Boundless title lol
22:01 <Dogfoger> both titles in the space of 2 hours
22:02 <Coelacanth0794>
22:02 <The Mol Man> >.>
22:04 -!- Kiriain has joined Special:Chat
22:11 <Coelacanth0794> welp
22:13 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
22:14 <Dogfoger> /me is attempting to try HTML5
22:14 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
22:14 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:15 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
22:17 <Dogfoger> wow
22:17 <Dogfoger> in html there's chants lol
22:18 <Dogfoger> and some seriously cool music
22:18 <Ciphrius Kane> Yeah, it's how we summon wizards to make it work
22:18 <Dogfoger> There's also someone shouting whenever the colossus/champion or whatever comes out
22:19 <Dogfoger> dunno if this happens in the normal client though
22:19 <Dogfoger> never play with music
22:22 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:24 -!- This480 has left Special:Chat.
22:29 <Dogfoger> .
22:30 <Demise36> BAD
22:33 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:33 <The Mol Man> freggles
22:35 <The Mol Man> :ɔ
22:35 <Urbancowgurl777> hai
22:35 <Urbancowgurl777> saw the new korra episode ^-^
22:35 <The Mol Man> was it gud
22:35 <Urbancowgurl777> yus
22:35 <The Mol Man> yey :ɔ
22:36 <Cook Me Plox> was it as good as the wire
22:36 <The Mol Man> yes
22:38 <Urbancowgurl777>
22:39 <The Mol Man> :ɔ
22:40 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:40 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
22:42 <Coelacanth0794>
22:44 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
22:45 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
22:45 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
22:46 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
22:49 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:49 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
22:50 <Gian1001> guys how much items you can bind in dungeoneerging with 64 dung?
22:51 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
22:51 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
22:51 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
22:51 <Ciphrius Kane> 15 I believe
22:51 <Ciphrius Kane> Or is it 10?
22:51 <Spineweilder> /me pokes Cook
22:52 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
22:52 <Ciphrius Kane> You can use 3 at 64 dung though I believe
22:52 <Gian1001> should I create a off-hand argonite rapier?
22:52 <Gian1001> I have a argonite rapier
22:53 <Ciphrius Kane> If you want
22:53 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:53 <Spineweilder> Haidro is pretty hydrated
22:54 -!- BrenRS has left Special:Chat.
22:54 <Gian1001> how can I bind a item?
22:54 <Haidro> right click bind
22:55 <Haidro> mol
22:55 <Haidro> [[Pharaoh's sceptre]]
22:55 <Gian1001> ty
22:58 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:58 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:00 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
23:00 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
23:01 <Dogfoger> for any of you guys who've played GTA V
23:02 <Ciphrius Kane> You reached a casino yet?
23:02 <Ciphrius Kane> I always enjoyed robbing them
23:02 <Dogfoger> Who, me?
23:02 <Ciphrius Kane> No, Franklin from the game
23:03 <Dogfoger> I have no interest in GTA whatsoever
23:03 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
23:03 <Dogfoger> only played GTA San Andreas
23:03 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
23:04 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
23:04 <Spineweilder> suppa
23:05 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
23:05 <The Mol Man> gtfo he's mine
23:05 <The Mol Man> yay suppa :ɔ
23:05 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:05 <Suppa chuppa> hi
23:05 <Spineweilder> pm
23:05 <Jlun2> coel
23:05 <Jlun2>
23:05 <Jlun2> as promised :P
23:05 <Dogfoger>
23:05 <Jlun2> btw, finally done my bol crap
23:05 <Dogfoger> I'm an idiot
23:06 <Dogfoger> Trying to do 4 things at once
23:06 <Dogfoger> Playing AC2, watching House, browsing Imgur and doing BoL
23:06 <Dogfoger> I am only doing two effectively
23:06 <Dogfoger> completely forgot about bol
23:06 <Haidro> what episode of house?
23:06 <Dogfoger> err
23:06 <Dogfoger> season 3 episode 21
23:06 <Dogfoger> I've seen them all, though
23:07 <Dogfoger> I just like watching series with hindsight
23:07 <Haidro> last episode <3
23:07 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
23:07 <Dogfoger> I cried and then I got confused and then I raged and then I laughed
23:07 <Dogfoger> in that order
23:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:09 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:09 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:09 <Jlun2>
23:09 <Jlun2> full thing uploaded
23:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:10 <Dtm142> Question
23:10 <Haidro> Answer
23:10 <Spineweilder> Hmm
23:10 <Dtm142> If you're soloing hard mode dungeoneering, you still get a large floor?
23:10 <Dtm142> And the boss is at maximum (5:5) level?
23:10 <Spineweilder> You need 3 people to do hard mode
23:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:10 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:10 <TonyBest100>
23:11 <Dtm142> Source?
23:11 <Dtm142> @spine
23:11 <Dogfoger> !seen AnselaJonla
23:11 <RSChatBot> I have not seen AnselaJonla since I have been here!
23:11 <Dogfoger> where is she?
23:11 <Haidro> Blocked until another 49 minutes
23:11 <Dogfoger> what? why?
23:11 <Haidro> Check the block log
23:11 <Jlun2> [[bond]]
23:12 <Dogfoger> and where is that?
23:12 <Haidro> [[Special:Contributions/AnselaJonla]]
23:12 <Suppa chuppa> dog, i thought we established this last time you asked where she was
23:12 <Suppa chuppa> lol
23:12 <Dogfoger> I never saw those messages
23:12 <Cook Me Plox> dogs have bad memories
23:13 <Jlun2> who?
23:13 <Jlun2> mol, you were like offline the entire time :o
23:13 <The Mol Man> no I wasn't
23:13 <Jlun2> 0_o
23:14 <Dtm142> She got blocked a week ago and I didn't notice?
23:14 <Dtm142> 9_9
23:14 <The Mol Man> jlun, can you keepsake the cakehat????
23:14 <Jlun2> mol, i tried
23:14 <The Mol Man> D:
23:14 <Jlun2> cannot keepsake
23:14 <The Mol Man> fuck :c
23:14 <Jlun2> oh well, 8k loyalty down the drain
23:14 <Dogfoger> what's a cakehat?
23:14 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
23:14 <Dogfoger> omg
23:15 <The Mol Man> exactly what it sounds like
23:15 <Dogfoger> omg wow lol
23:15 <Dtm142> [[cake hat]]
23:15 <Jlun2> but hey, at least i bought a bond for 5.8m :P
23:15 <Jlun2> now what to buy
23:15 <Dogfoger> There's a chick on this episode of House who is one of the assassins in Nikita
23:15 <Dogfoger> i think
23:15 <Jlun2> damn, cant seem to afford any of the emotes >.>
23:15 <Kq head> narb
23:16 <Jlun2> btw
23:16 <Jlun2>
23:16 <Jlun2> last 10 mins?
23:16 <Jlun2> i had the same banner for over 2 hours
23:16 <Jlun2> 0_o
23:16 <Kq head> i call bullshit
23:16 <Jlun2> i had 3
23:16 <Kq head> or glitch
23:16 <Jlun2> 2 in inventory
23:16 <Jlun2> and 1 equipped
23:17 <Jlun2> didn't vanished for over 3 k tears
23:17 -!- Icejunito has joined Special:Chat
23:17 <Jlun2> then i went to base to hand in and it vanished
23:17 <Spineweilder> Suppa
23:17 <Jlun2> so unless the game counted 3k tears as less than 10 mins, then i guess they changed it?
23:17 <Jlun2> [[hidden update]]
23:18 <Suppa chuppa> hi
23:18 <The Mol Man> Suppa
23:18 <Suppa chuppa> ya?
23:18 <The Mol Man> did you know Avogadro was a church lawyer?
23:18 <Suppa chuppa> no, i did not
23:18 <The Mol Man> He had a doctorate in canon law
23:18 <Dtm142> So which SGS items are on sale for r00ncoins?
23:19 <Icejunito> Thanks for the help with the template Suppa :)
23:19 <Suppa chuppa> np
23:19 <The Mol Man> nothing good
23:19 <Dtm142> The deals aren't that good
23:19 <Jlun2> emotes and some equipment overrides
23:20 <Dtm142> They're no 40% off...
23:20 <Dtm142> And 40% of a total ripoff price (for loyalty points), mathematically, is still a total ripoff price.
23:20 <Jlun2> it's only 50% off for loyalty points
23:20 <Dtm142> 40%*
23:20 <Jlun2> btw
23:21 <Jlun2> can one use bonds for refer a friend?
23:21 <Kq head> lol no
23:21 <TonyBest100> Delete, we already have an image of that clue scroll location
23:21 <Jlun2> oh.
23:21 <Kq head> doubt it anyways
23:21 <TonyBest100> as seen here:
23:21 <Jlun2> welp, guess i'll just continue on my dg pure thingy i started a while back 
23:21 <Dtm142> Huffed (H)
23:23 -!- Icejunito has left Special:Chat.
23:24 <Jlun2> crap i forgotten the pass >.>
23:25 <TonyBest100> >.<
23:25 <Kq head> grats jlun
23:25 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:25 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:26 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:28 <Jlun2> recovered 
23:29 <Spineweilder> Hmm
23:30 <Jlun2> last logged in 361 days ago :P
23:31 <Jlun2> huh. i didn't get that stupid bol cutscene when i logged in :o
23:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:34 <Jlun2> nevermind, got it once i exited dg lobby and relogged >.>
23:36 <The Mol Man> found a funny glitch with the music box
23:37 <The Mol Man> fne, don't care ;-;
23:37 <Kq head> srry dont care
23:37 <The Mol Man> turd
23:38 <Kq head> butt
23:38 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon bones]] is 4,043 coins.
23:38 <Dogfoger> wait what
23:38 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
23:38 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[black dragonhide]] is 4,291 coins.
23:38 <Kq head> MONEY, EH?
23:38 <Kq head> ok i'll give up with shiny latias for the time being, and instead play firered up until i get master ball + can trade with r/s/e
23:38 <The Mol Man>  (qc) The Exchange price of 1x [[dragon bones]] is 13,651 coins.
23:39 <Kq head> no wait, that won't work... fuck
23:39 <Jlun2> kq
23:39 <Kq head> you save before trading
23:39 <Jlun2> info on firered rng
23:39 <Jlun2>
23:39 <Kq head> i dont wanna do firered rng
23:39 <Kq head> because that rng isn't broken
23:40 <The Mol Man>
23:40 <Jlun2> nah, the rng is just very very annoying
23:40 <Kq head> yeah but in emerald it's actually broken
23:40 <Jlun2> in fact, they made it so that in firered/leafgreen, you have to use repels to avoid encounters
23:40 <The Mol Man> Something the RS community should remember [X-Post /r/gaming] :
23:40 <Kq head> it functions the same as a r/s dry battery
23:40 <Kq head> thus broken
23:41 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
23:41 <Kq head> you won't get randomised frames, thus you won't get a shiny by spam resetting
23:41 <Jlun2> infact, i believe the only tas of pokemon i've seen that uses repels is firered tas :P
23:42 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:42 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:42 <Kq head> don't you always have to use repels to avoid encounters O_o
23:42 <Haidro> Holy shit I almost destroyed my warpriest
23:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:42 <Jlun2> nah, in other games, the tases rng them away :P
23:42 <Kq head> wait do you step in the grass on the correct frame to avoid it or something
23:43 <Jlun2> yes, in other tases
23:43 <Kq head> omfg i wish i could do that
23:43 <Jlun2> but for leafgreen firered, the rng makes it so that the encounter is inevitble
23:43 <Jlun2> unless you use repels
23:43 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
23:43 <Jlun2> wait
23:43 <Jlun2>
23:44 <Jlun2> This second RNG (formula is: val <- val*0x41C64E6D + 0x3039 ) only advances if you step in grass, cave, water, etc. So this means that it’s not possible to avoid wild encounters during the whole run.
23:44 <Jlun2> oddly, it's not the case for g4 games
23:44 <Jlun2> nor is it the case for emerald
23:44 <Kq head> i heard fr/lg had really tricky rng
23:44 <Kq head> whereas emerald has the most bullshit excuse for rng
23:46 <Kq head> i was gonna say i should've cloned the master ball, but...!
23:46 <Kq head> you don't access battle frontier until endgame, after watching the tv, and it involves saving doesn't it?
23:46 <Jlun2> yes kq